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Aριθμός 4972 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 

_______________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Adfil NV 
 από την Compagnie de Saint-Gobain SA, μέσω της Starcin Holding France S.A.S. 

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 
Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι η Compagnie de Saint-Gobain SA, με 
κοινοποίησή της προς την Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού γνωστοποίησε ότι πρόκειται να προβεί σε απόκτηση 
του μετοχικού κεφαλαίου της Adfil NV, μέσω της Starcin Holding France S.A.S. 

Η Starcin Holding France S.A.S. είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Γαλλίας, εξ 
ολοκλήρου θυγατρική εταιρεία της Compagnie de Saint-Gobain SA. Η Compagnie de Saint-Gobain SA, αποτελεί εταιρεία 
δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Γαλλίας, με μετοχές εισηγμένες στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Η 
Saint-Gobain μαζί με τις θυγατρικές της, σχεδιάζει, αναπτύσσει και διανέμει λύσεις που βελτιώνουν την ποιότητα των 
χώρων διαβίωσης, μειώνουν τον περιβαλλοντικό αντίκτυπο των κτιρίων και διευκολύνουν τη ζωή των επαγγελματιών 
πελατών της. Η Saint-Gobain προσφέρει μια σειρά προϊόντων και υπηρεσιών για όλους τους τομείς της κατασκευαστικής 
βιομηχανίας και οι δραστηριότητές της περιλαμβάνουν: (i) τη διανομή προϊόντων, λύσεων και υπηρεσιών στον τομέα 
κατασκευών και στέγασης, (ii) υαλοπίνακες για οικοδομές, (iii) γύψος, (iv) ταβάνια, (v) μόνωση, (vi) κονιάματα και 
οικοδομικά χημικά, (vii) σωλήνες και (viii) εξωτερικά προϊόντα.  

Στόχο στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης αποτελεί η Adfil NV, εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους 
νόμους του Βελγίου. Η Adfil NV είναι ένας Βελγικός όμιλος που δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη, παραγωγή και 
εμπορία συνθετικών ινών, ενός τύπου προϊόντος οπλισμού σκυροδέματος που ενσωματώνεται δομικά στο σκυρόδεμα 
πριν από την πήξη του σκυροδέματος, για να βελτιώσει την αντοχή και την ανθεκτικότητα του σκυροδέματος, χωρίς να 
μεταβάλλει τις χημικές του ιδιότητες. 



 

Αριθμός 4973 
O ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 

__________________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Imperva Holdings, LLC 
 από την Thales S.A., μέσω της Thales USA, Inc. 

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 
Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι παραλήφθηκε κοινοποίηση 
συγκέντρωσης αναφορικά με την προτεινόμενη απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Imperva Holdings, LLC από την 
Thales S.A., μέσω της Thales USA, Inc. 

Η Thales USA, Inc. είναι ιθύνουσα εταιρεία (holding company) η οποία ενεργεί ως η εταιρική έδρα για τις 
δραστηριότητες της Thales S.A. στις Ηνωμένες Πολιτείες. Οι δραστηριότητες της Thales USA, Inc. περιλαμβάνουν 
υπηρεσίες άμυνας, αεροδιαστημικής και ασφάλειας. Η Thales USA, Inc. ανήκει 100% στην Thales S.A, την τελική 
μητρική εταιρεία και εταιρεία χαρτοφυλακίου του Ομίλου Thales.  

Η Thales S.A. είναι μία παγκόσμια εταιρεία με έδρα στη Γαλλία, με μετοχές εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Euronext 
του Παρισιού. Η Thales δραστηριοποιείται παγκοσμίως σε διάφορους κλάδους, περιλαμβανομένης της άμυνας και 
ασφάλειας, της αεροδιαστημικής και του διαστήματος, της ψηφιακής ταυτότητας και ασφάλειας και των επίγειων 
μεταφορών.  

Η Imperva Holdings, LLC είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους Νόμους 
των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Η Imperva είναι μία διεθνής εταιρεία ψηφιακής ασφάλειας που δραστηριοποιείται 
παγκοσμίως σε προϊόντα κυβερνοασφάλειας.  

 
 
 
Αριθμός 4974 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 
_________________ 

Ειδοποίηση δυνάμει του Κανονισμού 13(2) των περί Ρυθμίσεως της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Έκδοση Αδειών)  
Κανονισμών (ΚΔΠ 538/2004) 

Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ) εκδίδει την παρούσα ειδοποίηση με την οποία προτείνει να προβεί 
στην τροποποίηση κατόπιν σχετικού αιτήματος του αδειούχου της υπ’ αριθμόν Κ79-2021 Άδειας Κατασκευής σταθμού 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας για εμπορικούς σκοπούς, φωτοβολταϊκό σύστημα, της εταιρείας Bioland Project 85 Ltd 
(ΗΕ 393999), η οποία αφορά την αύξηση της εγκατεστημένης ισχύος από 6MWp σε 8MWp. 

Όλα τα επηρεαζόμενα από την προτιθέμενη τροποποίηση πρόσωπα καλούνται όπως υποβάλουν τις παραστάσεις ή 
ενστάσεις τους στη ΡΑΕΚ εντός τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας ειδοποίησης στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 
 
 
 
 
Αριθμός 4975 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

        Αρ. Αίτ. 597/2023 i-justice. 
Αναφορικά με την EUROSITE POWER HOLDINGS LTD,  

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.  

Δίνεται ειδοποίηση ότι η EUROSITE POWER HOLDINGS LTD με αριθμό εγγραφής HE 379271 (η “Εταιρεία”) 
καταχώρισε στις 28/09/2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του 
Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας.  

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Λευκωσίας στις 
26/10/2023 και ώρα 8:30 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να φέρει ένσταση στην έκδοση 
οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της 
ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει 
τέτοιο αντίγραφο. 

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας, 

Δημοσθένη Σεβέρη 43, 
4ος όροφος, 1080 Λευκωσία, 

τηλ. 22559999, φαξ 22559998. 
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Αριθμός 4976 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΦΟΡΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 

 ΤΩΝ ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ  ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΝΟΜΩΝ ΤΟΥ 2001 ΕΩΣ 2020 

Η Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων (εφεξής «η Έφορος»), ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχονται δυνάμει του 
άρθρου 10 των περί Ελέγχου των Κρατικών Ενισχύσεων Νόμων του 2001 έως 2020 (εφεξής «ο Νόμος»), εκδίδει την 
ακόλουθη Απόφαση σε σχέση με το Μέτρο ενίσχυσης που τιτλοφορείται:  

«Σχέδιο Χορηγιών για φοιτητικές εστίες/φοιτητικά δωμάτια στην εντός των τειχών πόλη της Λευκωσίας». 

To άρθρο 10(3) του Νόμου απαγορεύει να τεθεί σε ισχύ στη Δημοκρατία μέτρο κρατικής ενίσχυσης που αναφέρεται στην 
παράγραφο (α) του άρθρου 9(Α) του Νόμου, εκτός εάν έχει προηγουμένως εγκριθεί από την Έφορο και έχουν τηρηθεί οι 
τυχόν όροι που η Έφορος επέβαλε με την εκδοθείσα δυνάμει του εδαφίου (2) Απόφασή της. 

Α.   ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Στις 6 Σεπτεμβρίου 2023 το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου Εσωτερικών κοινοποίησε στην Έφορο 
προσχέδιο μέτρου ενισχύσεων με τίτλο «Σχέδιο Χορηγιών για φοιτητικές εστίες/φοιτητικά δωμάτια στην εντός των τειχών 
πόλη της Λευκωσίας» (εφεξής «το Μέτρο»). 

Β.   ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΜΕΤΡΟΥ  

1.   Αρμόδια Αρχή.  

Αρμόδια Αρχή για την εφαρμογή του Μέτρου είναι το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως (εφεξής «η Αρμόδια Αρχή»). 

2.  Αντικείμενο και στόχοι του Μέτρου. 

Αντικείμενο του Σχεδίου είναι η παροχή κινήτρων υπό μορφή κυβερνητικής χορηγίας, σε ιδιοκτήτες ακίνητης ιδιοκτησίας, ή 
ενοικιαστές κτηρίων (με ενυπόγραφη συγκατάθεση των ιδιοκτητών) στην περιοχή που καλύπτει το Σχέδιο, για 
ανακαίνιση/αποκατάσταση των υποστατικών τους, με βασικό σκοπό την μετατροπή τους σε φοιτητικές εστίες/φοιτητικά 
δωμάτια. 

Οι κύριοι στόχοι του Σχεδίου, σε συνάρτηση με το αντικείμενό του, είναι οι ακόλουθοι: 

• η κοινωνική και οικονομική αναβάθμιση της περιοχής της εντός των τειχών πόλης της Λευκωσίας, με την 
προσέλκυση φοιτητών και άλλων συναφών επενδύσεων, 

• η αναβάθμιση του δομημένου περιβάλλοντος της εντός των τειχών πόλης της Λευκωσίας και η συμβολή στην 
κυκλική οικονομία και στην πράσινη ανάπτυξη, μέσω της αποκατάστασης/ανακαίνισης κτηρίων και της 
επαναχρησιμοποίησής τους, και 

• η παροχή επιλογών στέγασης σε φοιτητές με ελεγχόμενο ενοίκιο, όπως αυτό εκάστοτε ορίζεται από το Υπουργείο 
Οικονομικών. 

3. Ενωσιακή νομική βάση του Μέτρου. 

H ειδική νομική βάση του Μέτρου ως προς το ενωσιακό δίκαιο των κρατικών ενισχύσεων είναι η Απόφαση της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής της 20ής Δεκεμβρίου 2011 για την εφαρμογή του άρθρου 106 παράγραφος 2 της Συνθήκης για τη Λειτουργία 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις Κρατικές Ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας που 
χορηγούνται σε ορισμένες επιχειρήσεις επιφορτισμένες με τη διαχείριση Υπηρεσιών Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος 
(2012/21/ΕΕ)1 (εφεξής «Απόφαση ΥΓΟΣ»). Εναλλακτικά οι δικαιούχοι μπορούν να λάβουν την ενίσχυση βάσει του 
Κανονισμού (ΕΕ) αρ. 360/2012 που αφορά σε ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis), οι οποίες χορηγούνται σε 
επιχειρήσεις που παρέχουν Υπηρεσίες Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος (ΥΓΟΣ).   
4.  Εθνική νομική βάση του Μέτρου. 
Το Μέτρο θα εγκριθεί με Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου. Περιλαμβάνεται στο Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
(ΣΑΑ) Κύπρου για την περίοδο 2021 – 2026 και χρηματοδοτείται από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΜΑΑ) 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), το κεντρικό εργαλείο του NextGenerationEU. Το Σχέδιο προωθείται στο πλαίσιο του Μέτρου 
C3.4I6: «Αναγέννηση και Αναζωογόνηση της εντός των τειχών Λευκωσίας». 
5.   Δικαιούχοι. 
Δυνητικοί Δικαιούχοι είναι Φυσικά ή/και Νομικά πρόσωπα ιδιοκτήτες, ή ενοικιαστές κτηρίων, που θα πραγματοποιήσουν 
επενδύσεις στα κτήρια τους στην περιοχή εφαρμογής του Σχεδίου, για τους σκοπούς του Σχεδίου, και πληρούν τις 
προϋποθέσεις του Σχεδίου. Σημειώνεται ότι, όταν δυνητικός δικαιούχος είναι ενοικιαστής κτηρίου, θα πρέπει να 
προσκομίζεται ενυπόγραφη συγκατάθεση του ιδιοκτήτη/ιδιοκτητών. 
Συγκεκριμένα, δυνητικοί Δικαιούχοι είναι: 
 -  Φυσικά Πρόσωπα, τα οποία πρέπει να είναι Κύπριοι πολίτες ή πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και να κατέχουν Λευκό 
Ποινικό Μητρώο.  
 - Νομικά Πρόσωπα (Εταιρείες, Σωματεία, Ιδρύματα), των οποίων η πλειοψηφία του μετοχικού κεφαλαίου, ή των 
δικαιωμάτων ψήφου των μετόχων, ή, ευρύτερα, τον έλεγχο ασκούν Κύπριοι πολίτες ή πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης  
Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα τα οποία έτυχαν οποιασδήποτε κρατικής χορηγίας από άλλο Σχέδιο Χορηγιών για τις ίδιες 

 
1 Επίσημη Εφημερίδα της ΕΕ, L7, 11.1.2012  
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επιλέξιμες δαπάνες, για το κτήριό τους, δύνανται να θεωρηθούν δυνητικοί Δικαιούχοι του παρόντος Σχεδίου, μετά από 
παρέλευση δέκα (10) ετών από την χορηγηθείσα ενίσχυση. 
Στους μη δυνητικούς δικαιούχους συγκαταλέγονται, μεταξύ άλλων:  
- Oι προβληματικές επιχειρήσεις κατά την έννοια των κοινοτικών κατευθυντήριων γραμμών σχετικά με τις κρατικές 
ενισχύσεις για τη διάσωση και την αναδιάρθρωση μη χρηματοπιστωτικών προβληματικών επιχειρήσεων. 
- Επιχειρήσεις για τις οποίες εκκρεμεί εντολή ανάκτησης εκδοθείσα βάσει προηγούμενης απόφασης της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής η οποία κήρυξε μια ενίσχυση, χορηγηθείσα από το ίδιο κράτος μέλος, παράνομη και ασυμβίβαστη με την 
εσωτερική αγορά, σύμφωνα με το άρθρο 1 παράγραφος 5(α) του Καν. αριθ.702/2014 της Επιτροπής της 25ης Ιουνίου 
2014. 
6.   Προϋπολογισμός. 
Ο προϋπολογισμός του Μέτρου ανέρχεται στα 15 εκ. Ευρώ.   
7.   Διάρκεια. 
Το σχέδιο θα εφαρμόζεται κατά την περίοδο 2023-2026. Οι αιτήσεις από τους ενδιαφερόμενους φορείς θα υποβάλλονται 
σε προκαθορισμένες χρονικές περιόδους, όπως θα ορίζονται σε σχετική/ές πρόσκληση/εiς υποβολής αιτήσεων και οι 
οποίες ενδεικτικά θα είναι στην αρχή κάθε έτους ή ανάλογα με τις ανάγκες του Σχεδίου. Η πρόσκληση υποβολής 
προτάσεων προβλέπεται τον Σεπτέμβριο του 2023 και θα έχει διάρκεια τρεις μήνες, μέχρι την Παρασκευή, 29 Δεκεμβρίου 
2023.     
8.   Επιλέξιμες δαπάνες. 
Οι επιλέξιμες δαπάνες είναι το κόστος ανακαίνισης κτιρίων με σκοπό την μετατροπή τους σε φοιτητικές εστίες και 
αναλύονται ως εξής:  
i. Οικοδομικές εργασίες που αφορούν ΜΟΝΟ στο μέρος του κτηρίου που θα λειτουργεί αποκλειστικά και μόνο ως Φοιτητική 
Εστία και οι άμεσα συνδεδεμένοι βοηθητικοί χώροι/χρήσεις με αυτή,  
iii. ηλεκτρολογικές, υδραυλικές και μηχανολογικές εγκαταστάσεις (κλιματισμού και εξαερισμού) που αφορούν ΜΟΝΟ στο 
μέρος του κτηρίου που θα λειτουργεί αποκλειστικά και μόνο ως Φοιτητική Εστία και οι άμεσα συνδεδεμένοι βοηθητικοί 
χώροι/χρήσεις με αυτή,  
iii. μέτρα ασφάλειας/πυρασφάλειας,  
iv. ακίνητος εξοπλισμός,  
v. αμοιβές για παροχή υπηρεσιών αρχιτεκτόνων, πολιτικών μηχανικών ή άλλων συμβούλων (επιμετρητών, μηχανολόγων 
μηχανικών, ηλεκτρολόγων μηχανικών κ.λπ.) που έχουν σχέση με τις οικοδομικές εργασίες,  
vi. κόστος κατασκευής και τοποθέτησης της πινακίδας/πλάκας, που απαιτείται να περιληφθεί σε έργα των οποίων το 
συνολικό κόστος της επιλέξιμης επένδυσης υπερβαίνει τις €500.000, για σκοπούς δημοσιότητας.  
Το συνολικό ύψος των αμοιβών των Συμβούλων Μελετητών που θα χαρακτηριστεί ως επιλέξιμη δαπάνη δεν μπορεί να 
ξεπερνά το 10% του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Έργου. 
9. Ένταση της ενίσχυσης και ανώτατο ποσό χορηγίας. 
Η ένταση της ενίσχυσης θα είναι 75% επί των επιλέξιμων δαπανών κάθε πρότασης για μετατροπή υφιστάμενου κτηρίου 
σε φοιτητική εστία. Στην περίπτωση επέκτασης υφιστάμενου κτηρίου, για εμβαδόν επέκτασης πέραν του 30% του 
υφιστάμενου κτηρίου, η χορηγία θα ανέρχεται στο 50% επί των επιλέξιμων δαπανών.  
Επισημαίνεται ότι μόνο το μέρος του κτηρίου που θα λειτουργεί αποκλειστικά και μόνο ως Φοιτητική Εστία και οι άμεσα 
συνδεδεμένοι βοηθητικοί χώροι/χρήσεις με αυτή, δύναται να λάβει χρηματοδότηση. Σημειώνεται ακόμα ότι, το μέρος του 
κτηρίου που θα αφορά σε χρήση φοιτητικής εστίας/φοιτητικών δωματίων, δεν μπορεί να είναι μικρότερο του 60% του 
συνολικού εμβαδού του κτηρίου. Στο ποσοστό αυτό περιλαμβάνονται φοιτητικά δωμάτια, κοινόχρηστο καθιστό και κουζίνα, 
πλυσταριό και χώροι διακίνησης. 
Tο μέγιστο ποσό χορηγίας ανά δικαιούχο ανέρχεται στα δύο εκ. Ευρώ ενώ δεν θα θεωρείται επιλέξιμη οποιαδήποτε 
πρόταση με συνολική επιλέξιμη δαπάνη μικρότερη από 140 χιλ. Ευρώ. 
Το ποσό πέραν της δημόσιας χρηματοδότησης που υπολείπεται για την ολοκλήρωση του Έργου, θεωρείται ίδια συμμετοχή 
και δύναται να καλυφθεί από ιδίους πόρους ή δανεισμό από χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Η ίδια συμμετοχή θα αποδεικνύεται 
με επίσημα στοιχεία που θα υποβάλλονται με την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης. 
Η χορηγία θα καταβάλλεται σε δύο ισόποσες δόσεις, μία στο στάδιο της υλοποίησης του 50% του έργου και η άλλη μετά 
την ολοκλήρωσή του.  
10. Σώρευση ενισχύσεων. 
Δεν επιτρέπεται η συσσώρευση πόρων, με οποιαδήποτε άλλη Κρατική ή Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, για τις ίδιες 
κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών, εκτός εάν έχουν παρέλθει 10 έτη από τη λήψη χορηγίας. Επίσης, δεν επιτρέπεται η 
παράλληλη αίτηση για χορηγία οποιουδήποτε ύψους, από κρατική ή ευρωπαϊκή πηγή για τις ίδιες κατηγορίες επιλέξιμων 
δαπανών. 
11. Διαδικασία αξιολόγησης και έγκρισης των αιτήσεων. 
• Οι αιτήσεις για ένταξη στο Σχέδιο αξιολογούνται με τη μεθοδολογία της «Άμεσης Αξιολόγησης,» βάσει της σειράς 
υποβολής, ενώ με την εξάντληση του διαθέσιμου κονδυλίου της εκάστοτε Πρόσκλησης, η διαδικασία αξιολόγησης τυχόν 
υπολειπόμενων αιτήσεων, δύναται να συνεχίσει για την κατάρτιση καταλόγου επιλαχουσών αιτήσεων. 
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• Ο αιτητής του οποίου η αίτηση εγκρίνεται, ειδοποιείται σχετικά από το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως (ΤΠΟ) με 
Επιστολή Έγκρισης, στην οποία θα αναφέρεται το ύψος και οι όροι της χρηματοδότησης και υπογράφεται Συμφωνία 
Δημόσιας Χρηματοδότησης (ΣΔΧ) μεταξύ ΤΠΟ και Δικαιούχου. 
• Υπάρχει δυνατότητα παραχώρησης προκαταβολής μέχρι και 40% της εγκεκριμένης χορηγίας. Ο Δικαιούχος δύναται να 
λαμβάνει προκαταβολή που δεν θα υπερβαίνει το 20% της δημόσιας ενίσχυσης χωρίς την προσκόμιση τραπεζικής 
εγγύησης, με ανώτατο ποσό τις €60.000. Το υπόλοιπο ποσό της προκαταβολής θα μπορεί να καταβάλλεται υπό την 
προϋπόθεση ότι, ο δικαιούχος θα υποβάλει τραπεζική εγγύηση για αντίστοιχο ποσό. 
• Ξεκινά η υλοποίηση του Έργου από τον Δικαιούχο και καταβάλλεται η χορηγία σε δύο δόσεις από την Αναθέτουσα Αρχή, 
έπειτα από επιτόπιες επαληθεύσεις που διενεργεί το ΤΠΟ. Απαραίτητες προϋποθέσεις καταβολής της χορηγίας είναι η 
υλοποίηση του Έργου, σύμφωνα με τα εγκεκριμένα σχέδια (Πολεοδομική Άδεια και Άδεια Οικοδομής), καθώς και η πλήρως 
συμπληρωμένη αίτηση για καταβολή χορηγίας, συνοδευόμενη με τα πρωτότυπα παραστατικά και όποια άλλα στοιχεία 
απαιτούνται από το ΤΠΟ. Σε περίπτωση που έχει δοθεί προκαταβολή, αυτή αφαιρείται ισόποσα από τις 2 επόμενες δόσεις. 
• Ο  δικαιούχος ξεκινά την ενοικίαση των φοιτητικών δωματίων, σύμφωνα με τις χρονικές και οικονομικές υποχρεώσεις του 
που αναφέρονται στα Παραρτήματα του Μέτρου. 
12. Συμφωνία δημόσιας χρηματοδότησης. 
Για τις προτάσεις που θα ενταχθούν στο Σχέδιο θα υπογράφεται σχετική Συμφωνία Δημόσιας Χρηματοδότησης (ΣΔΧ)  
μεταξύ του Δικαιούχου και του ΤΠΟ, με την οποία έκαστο μέρος θα αναλαμβάνει τις σχετικές δεσμεύσεις και υποχρεώσεις.  
Οι κύριες υποχρεώσεις του δικαιούχου που αφορούν την εκτέλεση της σχετικής υπηρεσίας γενικού οικονομικού 
συμφέροντος είναι οι εξής:  
•  Ο δικαιούχος υποχρεούται όπως, για συνολική χρονική διάρκεια τουλάχιστον 60 μηνών εντός 8 ετών μετά την ημερομηνία 
ολοκλήρωσης του Επενδυτικού Έργου και ταυτόχρονα, για τουλάχιστον 6 μήνες κατ’ έτος, να παραχωρεί κάθε κατάλληλα 
διαμορφωμένο φοιτητικό δωμάτιο στο κτήριο του, σε φοιτητές με ελεγχόμενο ενοίκιο, όπως αυτό εκάστοτε ορίζεται από το 
Υπουργείο Οικονομικών.  
• Κατά τους ελεύθερους μήνες, εντός των οκτώ (8) ετών, οι Δικαιούχοι θα μπορούν να παραχωρούν δωμάτια προς 
ενοικίαση σε ακαδημαϊκό και ερευνητικό προσωπικό, χωρίς περιορισμό στην τιμή ενοικίου, λαμβάνοντας ωστόσο υπόψη 
ότι τα σχετικά έσοδα θα συνυπολογίζονται στον υπολογισμό των κερδών που θα ελέγχονται στην περίπτωση της 
υλοποίησης του Έργου βάσει της Απόφασης της ΕΕ με αρ. 2012/21/ΕΕ. 
• Η παροχή της χορηγίας θα διακόπτεται αν διαπιστωθεί οποιαδήποτε σημαντική απόκλιση από τα εγκεκριμένα σχέδια, 
που υποβαθμίζει αισθητικά ή/και λειτουργικά το κτήριο, και θα απαιτείται η επιστροφή της ήδη καταβληθείσας χορηγίας, 
προσαυξημένης με τόκο, εκτός αν εντός καθορισμένης προθεσμίας αποκατασταθούν οι αποκλίσεις. 
• Καμία πρόταση δεν θα μπορεί να επαναξιολογηθεί στη βάση αλλαγών ακολουθούμενων της αρχικής έγκρισης ούτε και 
μπορεί να αυξηθεί το ποσό χορηγίας. Τονίζεται δε ότι, σε περίπτωση αλλαγής της χρήσης της οικοδομής κατά παράβαση 
των χορηγούμενων αδειών, το Έργο απεντάσσεται άμεσα, και επιστρέφεται εντόκως τυχόν χορηγία που έχει ήδη 
καταβληθεί. 
• Στην περίπτωση που διαπιστώνεται, στα πλαίσια ελέγχων που θα διενεργούνται, από εκπροσώπους του Γενικού 
Λογιστηρίου της Δημοκρατίας, σε τακτά διαστήματα και τουλάχιστον ανά τριετία κατά την περίοδο εφαρμογής ότι, ένας 
Δικαιούχος λαμβάνει αντιστάθμιση πέραν του ποσοστού που καθορίζεται  ως «εύλογο κέρδος», ο Δικαιούχος θα κληθεί, 
κατά περίπτωση, να λάβει διορθωτικά μέτρα ή/και να επιστρέψει στην κυβέρνηση την τυχόν εισπραχθείσα 
υπεραντιστάθμιση (υπερκέρδος). 
• Οι αποδέκτες της ενίσχυσης θα πρέπει να τηρούν ξεχωριστό φάκελο/αρχείο, στον οποίο θα καταχωρούνται όλα τα 
έγγραφα (ονοματεπώνυμο, βεβαίωση εγγραφής/φοίτησης, ενοικιαστήριο έγγραφο, κ.α.) που θα πιστοποιούν τη φοιτητική 
ιδιότητα των ενοίκων, και θα είναι στη διάθεση του Φορέα Υλοποίησης (ΤΠΟ) για έλεγχο, σύμφωνα με το Σχέδιο Χορηγιών 
και τους όρους της ΣΔΧ. Στη Συμφωνία (Παράρτημα 4: Σύμβαση), αναγράφονται αναλυτικά τόσο οι υποχρεώσεις των 
Αναδόχων για τους εξήντα (60) μήνες που προνοεί το Συμβόλαιό τους, όσο και για τους υπόλοιπους «κενούς» μήνες στο 
χρονικό διάστημα των οκτώ (8) ετών, εντός των οποίων θα πρέπει οι 60 μήνες να συμπληρωθούν. 
• Οι αποδέκτες της ενίσχυσης θα υπόκεινται σε οικονομικούς ελέγχους και για τον λόγο αυτό θα πρέπει να τηρούν αρχεία, 
δικαιολογητικά και άλλα έγγραφα, σε σχέση με τα έσοδα/έξοδα λειτουργίας της φοιτητικής εστίας και το κέρδος που 
προκύπτει από τη λειτουργία της συγκεκριμένης ανάπτυξης, όπως αυτό περιορίζεται για το τμήμα της επιλέξιμης 
επένδυσης/ επιδοτούμενης δραστηριότητας. Η διενέργεια των οικονομικών αυτών ελέγχων, θα πραγματοποιείται για όσο 
χρόνο ο Ανάδοχος έχει την υποχρέωση τήρησης χαμηλού ενοικίου προς φοιτητές, σύμφωνα με τους όρους της ΣΔΧ. 
Έλεγχοι θα γίνονται και για τους «κενούς» μήνες στο χρονικό διάστημα των οκτώ (8) ετών εντός των οποίων θα πρέπει οι 
60 μήνες να συμπληρωθούν. Σημειώνεται ότι, για όσους αιτητές θα υπόκεινται σε οικονομικό έλεγχο, αυτός θα 
πραγματοποιείται ανά τριετία, με μέγιστο χρονικό ορίζοντα ελέγχων τα οκτώ (8) χρόνια. 
13. Kαταβολή της χορηγίας. 
Η καταβολή της χορηγίας θα γίνεται σε 4 δόσεις ως εξής:  
- Προκαταβολή μέχρι 20% της εγκεκριμένης χορηγίας με την υπογραφή της Συμφωνίας Δημόσιας Χρηματοδότησης. 
- Καταβολή του 30% της χορηγίας με την υποβολή έκθεσης για την πραγματοποίηση του 40% του Έργου. 
- Καταβολή του 20% της χορηγίας με την υποβολή έκθεσης για την πραγματοποίηση του 70% του Έργου. 
- Τελική πληρωμή με την υποβολή τελικής έκθεσης για τη συνολική υλοποίηση του Έργου.   
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Γ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
1.   Η Έφορος, βάσει του άρθρου 9Α(α) του Νόμου, αξιολογεί και εγκρίνει, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται 
στο άρθρο 10 του Νόμου, τις κρατικές ενισχύσεις που χορηγούνται στη Δημοκρατία οι οποίες, σύμφωνα με Κανονισμούς 
ή Αποφάσεις που εκδίδει η Ευρωπαϊκή Ένωση, δυνάμει του Κανονισμού (ΕΕ) 2015/1588 του Συμβουλίου της 13ης Ιουλίου 
2015 2, απαλλάσσονται από την υποχρέωση της κοινοποίησης που προβλέπεται στο άρθρο 108, παράγραφος 3, της 
Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (εφεξής «η ΣΛΕΕ»).  

2.   Ύπαρξη κρατικής ενίσχυσης. 

Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Νόμου, «κρατική ενίσχυση» σημαίνει κάθε μέτρο το οποίο πληροί όλα τα κριτήρια που 
καθορίζονται στο άρθρο 107, παράγραφος 1, της ΣΛΕΕ, με βάση το οποίο «ενισχύσεις που χορηγούνται υπό οποιαδήποτε 
μορφή από τα κράτη ή με κρατικούς πόρους και που νοθεύουν ή απειλούν να νοθεύσουν τον ανταγωνισμό διά της ευνοϊκής 
μεταχειρίσεως ορισμένων επιχειρήσεων ή ορισμένων κλάδων παραγωγής είναι ασυμβίβαστες με την εσωτερική αγορά, 
κατά το μέτρο που επηρεάζουν τις μεταξύ κρατών μελών συναλλαγές, εκτός αν οι Συνθήκες ορίζουν άλλως». 

Το κοινοποιηθέν Μέτρο συνιστά κρατική ενίσχυση, διότι ικανοποιεί σωρευτικά όλα τα κριτήρια του άρθρου 107, 
παράγραφος 1 της ΣΛΕΕ, ως ακολούθως: 

(α) Χορηγείται μέσω κρατικών πόρων, διότι οι πόροι του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας τίθενται στη διάθεση και 
τον έλεγχο των κρατών μελών της ΕΕ.  

(β) Συνιστά οικονομικό πλεονέκτημα προς τους δικαιούχους, καθώς το κράτος καλύπτει δαπάνες ανακαίνισης περιουσιών 
που υπό κανονικές συνθήκες θα έπρεπε να επωμισθούν στο σύνολό τους οι ίδιοι οι ιδιοκτήτες τους. 

(γ) Είναι επιλεκτικό, δηλαδή συνιστά ευνοϊκή μεταχείριση συγκεκριμένων επιχειρήσεων ή κλάδων παραγωγής, διότι αφορά 
αποκλειστικά τους ιδιοκτήτες κτηρίων στην παλιά Λευκωσία, οι οποίοι θα τα χρησιμοποιήσουν για την άσκηση οικονομικής 
δραστηριότητας, δηλαδή για την ενοικίασή τους σε τρίτους. 

(δ) Νοθεύει ή απειλεί να νοθεύσει τον ανταγωνισμό σε βαθμό επηρεασμού των ενδοενωσιακών συναλλαγών, καθώς η 
ακίνητη περιουσία αποτελεί αντικείμενο συναλλαγών μεταξύ επιχειρήσεων και φυσικών προσώπων που δραστηριο-
ποιούνται σε διάφορα κράτη της ΕΕ.   

3.   Συμβατότητα της ενίσχυσης με την εσωτερική αγορά. 

Πριν την αξιολόγηση του Μέτρου με βάση το ακριβές νομικό πλαίσιο στο οποίο εμπίπτει, τονίζεται ότι κάθε μέτρο κρατικής 
ενίσχυσης θα πρέπει να μην έχει όρους, οι οποίοι παραβιάζουν το δίκαιο της ΕΕ και καθιστούν το Μέτρο ασύμβατο στο 
σύνολό του. Το υπό εξέταση Μέτρο, ως προς τους δικαιούχους που συνιστούν νομικά πρόσωπα, περιορίζει την εφαρμογή 
του στα Νομικά Πρόσωπα (Εταιρείες, Σωματεία, Ιδρύματα), των οποίων η πλειοψηφία του μετοχικού κεφαλαίου, ή των 
δικαιωμάτων ψήφου των μετόχων, ή, ευρύτερα, τον έλεγχο αυτών, ασκούν Κύπριοι πολίτες ή πολίτες της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Συνεπώς το Μέτρο αποκλείει επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στην Κύπρο ή στα υπόλοιπα κράτη της ΕΕ, 
λόγω της εθνικότητας των μετόχων τους. Εκτιμάται, ότι αυτή η πρόνοια θέτει ζήτημα σεβασμού των θεμελιωδών ελευθεριών 
της ΕΕ καθώς αποκλείει συγκεκριμένες επιχειρήσεις της ΕΕ από την συμμετοχή στο Μέτρο και εμποδίζει τη 
δραστηριοποίησή τους σε μία συγκεκριμένη αγορά εντός ενός κράτους μέλους της ΕΕ. Υπενθυμίζεται ότι οι θεμελιώδεις 
ελευθερίες της ΕΕ αφορούν τόσο τα φυσικά πρόσωπα όσο και τις επιχειρήσεις της ΕΕ. Συνεπώς η Αρμόδια Αρχή θα πρέπει 
να εξετάσει τη νομιμότητα της διάκρισης αυτής με το δίκαιο της ΕΕ, σε συνεργασία ενδεχομένως με τη Νομική Υπηρεσία 
της Δημοκρατίας και να διαμορφώσει την πρόνοια αυτή αναλόγως ή και να την αφαιρέσει. 

Η ειδική νομική βάση της αξιολόγησης του Μέτρου με την εσωτερική αγορά είναι η Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
της 20ής Δεκεμβρίου 2011 για την εφαρμογή του άρθρου 106 παράγραφος 2 της Συνθήκης για τη λειτουργία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης στις κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας που 
χορηγούνται σε ορισμένες επιχειρήσεις επιφορτισμένες με τη διαχείριση υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος 
(Απόφαση ΥΓΟΣ). Σύμφωνα με το άρθρο 1 της Απόφασης ΥΓΟΣ, αυτή καθορίζει τις προϋποθέσεις υπό τις οποίες οι 
κρατικές ενισχύσεις υπό μορφή αντιστάθμισης για παροχή δημόσιας υπηρεσίας που χορηγούνται σε ορισμένες 
επιχειρήσεις στις οποίες έχει ανατεθεί η παροχή υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος συμβιβάζονται με την 
εσωτερική αγορά και απαλλάσσονται από την υποχρέωση προηγούμενης κοινοποίησης που προβλέπεται στο άρθρο 108 
παράγραφος 3 της Συνθήκης. 

4.   Η Έφορος, αφού αξιολόγησε το Μέτρο, σύμφωνα με τις επιμέρους πρόνοιες της Απόφασης ΥΓΟΣ, κατέληξε στα εξής 
συμπεράσματα: 

i. Ύπαρξη ΥΓΟΣ. 

Για την εφαρμογή της Απόφασης ΥΓΟΣ θα πρέπει κατ’ αρχάς να επιβεβαιωθεί, ότι οι δικαιούχοι του Μέτρου θα είναι 
επιφορτισμένοι με την εκτέλεση υπηρεσίας που μπορεί πράγματι να χαρακτηρισθεί ως ΥΓΟΣ. 

Σύμφωνα με την Ανακοίνωση της Επιτροπής σχετικά με την εφαρμογή των κανόνων της ΕΕ για τις κρατικές ενισχύσεις 
στην αντιστάθμιση για παροχή δημόσιας υπηρεσίας γενικού οικονομικού συμφέροντος3, η οποία αναλύει, μεταξύ άλλων, 
τη νομολογία του Δικαστηρίου της ΕΕ σχετικά με την έννοια της ΥΓΟΣ, η έννοια της ΥΓΟΣ εξελίσσεται και εξαρτάται μεταξύ 
άλλων από τις ανάγκες των πολιτών, τις εξελίξεις στην τεχνολογία και την αγορά, καθώς και τις κοινωνικές και πολιτικές 
προτιμήσεις στα οικεία κράτη μέλη. Η ανάθεση από το κράτος μιας ΥΓΟΣ σε μια επιχείρηση υποδηλώνει την παροχή 
υπηρεσίας, την οποία δεν θα αναλάμβανε ένας φορέας που μεριμνά περί των ιδίων εμπορικών συμφερόντων ή 
τουλάχιστον δεν θα την αναλάμβανε στην ίδια έκταση ή υπό τις αυτές προϋποθέσεις.  

 
2 Επίσημη Εφημερίδα της ΕE, L 248, 24.9.2015, 
3 Επίσημη Εφημερίδα της ΕΕ, C8, 11.1.2012 
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Ελλείψει ειδικών κανόνων της Ένωσης που προσδιορίζουν το πεδίο για την ύπαρξη ΥΓΟΣ, τα κράτη μέλη διαθέτουν ευρεία 
διακριτική ευχέρεια όσον αφορά τον χαρακτηρισμό μιας συγκεκριμένης υπηρεσίας ως ΥΓΟΣ και τη χορήγηση 
αντιστάθμισης στον πάροχο της υπηρεσίας. Η αρμοδιότητα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο πλαίσιο αυτό περιορίζεται 
στον έλεγχο του εάν το κράτος μέλος έχει κάνει προφανές σφάλμα κατά το χαρακτηρισμό της υπηρεσίας ως ΥΓΟΣ και στην 
αξιολόγηση κάθε ενδεχόμενης κρατικής ενίσχυσης που παρέχεται στο πλαίσιο της αντιστάθμισης. Όταν υφίστανται ειδικοί 
κανόνες της Ένωσης, η διακριτική ευχέρεια των κρατών μελών περιορίζεται περαιτέρω από τους εν λόγω κανόνες, υπό 
την επιφύλαξη του καθήκοντος που έχει η Επιτροπή να εκτιμήσει εάν η ΥΓΟΣ έχει ορισθεί ορθά για τον σκοπό του ελέγχου 
των κρατικών ενισχύσεων.  

Η ΥΓΟΣ που βάσει του Μέτρου ανατίθενται στους δικαιούχους, είναι η ενοικίαση ανακαινισμένων διαμερισμάτων με 
συγκεκριμένες προδιαγραφές, σε φοιτητές, για μια περίοδο 8 ετών με σημαντικά μειωμένο ενοίκιο σε σχέση με αυτό της 
αγοράς. Το ακριβές ενοίκιο θα καθορίζεται από το Υπουργείο Οικονομικών. Η υπηρεσία αυτή εμπίπτει στα πλαίσια της 
κοινωνικής πολιτικής ενός κράτος και αφορά τον τομέα της κοινωνικής κατοικίας ως προς μια ειδική κατηγορία ευάλωτων 
πολιτών, δηλαδή ως προς τους φοιτητές, οι οποίοι χρίζουν εκ των πραγμάτων οικονομικής βοήθειας για την στέγασή τους, 
ιδίως κατά την τρέχουσα περίοδο, όπου σημειώνεται σημαντική αύξησή στο συνολικό κόστος διαβίωσης.  

 Οι ενισχύσεις ΥΓΟΣ αποτελούν ένα σύνηθες εργαλείο των κρατών μελών της ΕΕ για την άσκηση της κοινωνικής τους 
πολιτικής. Μάλιστα η ίδια η Απόφαση ΥΓΟΣ κατονομάζει ειδικά τις ΥΓΟΣ που εξυπηρετούν κοινωνικές ανάγκες, όσον 
αφορά τη μακροπρόθεσμη υγειονομική περίθαλψη, την παιδική μέριμνα, την πρόσβαση και επανένταξη στην αγορά 
εργασίας, την κοινωνική κατοικία, καθώς και την περίθαλψη και την κοινωνική ένταξη ευπαθών ομάδων.  

Κατά συνέπεια, και εφόσον η ίδια η Απόφαση ΥΓΟΣ κατονομάζει την υπηρεσία προσφοράς κοινωνικής κατοικίας ως 
υπηρεσία ΥΓΟΣ, δεν τίθεται ζήτημα κατάχρησης της έννοιας της ΥΓΟΣ από την Αρμόδια Αρχή. 

 ii. Πεδίο εφαρμογής. 

Σύμφωνα με το άρθρο 2(1)(γ), στις ενισχύσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της Απόφασης ΥΓΟΣ συγκαταλέγονται 
οι αντισταθμίσεις για την παροχή υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος που εξυπηρετούν κοινωνικές ανάγκες όσον 
αφορά τη μακροπρόθεσμη υγειονομική περίθαλψη, την παιδική μέριμνα, την πρόσβαση και επανένταξη στην αγορά 
εργασίας, την κοινωνική κατοικία, καθώς και την περίθαλψη και την κοινωνική ένταξη ευπαθών ομάδων. Ειδικά γι΄ αυτήν 
την κατηγορία ΥΓΟΣ δεν τίθεται κάποιο όριο ενίσχυσης ανά ΥΓΟΣ ή ανά επιχείρηση, πάνω από το οποίο η ενίσχυση αυτή 
εκφεύγει του πεδίου εφαρμογής της Απόφασης ΥΓΟΣ και ως εκ τούτου θα πρέπει να κοινοποιηθεί στην Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή προς έγκριση.  

Ως εκ τούτου το Μέτρο βρίσκεται εντός του πεδίου εφαρμογής της Απόφασης ΥΓΟΣ. 

iii. Πράξη ανάθεσης. 

Σύμφωνα με το άρθρο 4 της Απόφασης ΥΓΟΣ, η διαχείριση των υπηρεσιών αυτών πρέπει να ανατίθεται στη σχετική 
επιχείρηση με μία ή περισσότερες πράξεις, η μορφή των οποίων προσδιορίζεται από το κάθε κράτος μέλος. Η πράξη ή οι 
πράξεις αυτές περιλαμβάνουν ιδίως τα ακόλουθα: 

α)  το περιεχόμενο και τη διάρκεια των υποχρεώσεων παροχής δημόσιας υπηρεσίας·  

β)  τις επιχειρήσεις και, κατά περίπτωση, τη γεωγραφική περιοχή που αφορούν· 

γ)  τη φύση των αποκλειστικών ή ειδικών δικαιωμάτων που έχουν ενδεχομένως παραχωρηθεί στην επιχείρηση από την 
αρχή ανάθεσης·  

δ)   την περιγραφή του μηχανισμού αντιστάθμισης και τις παραμέτρους για τον υπολογισμό, τον έλεγχο και την αναθεώρηση  
της αντιστάθμισης·  

ε) τις ρυθμίσεις για την αποφυγή και την ανάκτηση της ενδεχόμενης υπεραντιστάθμισης·  

στ) παραπομπή στην Απόφαση ΥΓΟΣ. 

Στην προκειμένη περίπτωση, το Μέτρο προβλέπει ότι θα υπογράφεται Συμφωνία Χρηματοδότησης μεταξύ του δικαιούχου 
και τoυ Διευθυντή του ΤΠΟ, η οποία μεταξύ άλλων, θα αποτελεί και την πράξη ανάθεσης της ΥΓΟΣ στο συγκεκριμένο 
φορέα με παραπομπή στην Απόφαση ΥΓΟΣ και στους όρους της. Ο Οδηγός του Σχεδίου θα είναι αναπόσπαστο μέρος 
της Συμφωνίας αυτής και περιλαμβάνει όλους τους όρους που θα πρέπει να περιλαμβάνει μία πράξη ανάθεσης ΥΓΟΣ.  Οι 
όροι αυτοί αναφέρονται, μεταξύ άλλων, στον ακριβή τρόπο χρηματοδότησης των δικαιούχων, στη διάρκεια της ανάθεσης 
στον έλεγχο της εκτέλεσης των επενδύσεων όπως και της παροχής της ΥΓΟΣ σε φοιτητές και σε ρυθμίσεις για την 
αποτροπή της υπεραντιστάθμισης (βλ. παράγραφος (12) της παρούσας Απόφασης).  Ο Οδηγός όπως και τα παραρτήματα 
του Μέτρου περιγράφουν επίσης επακριβώς τη φύση της ΥΓΟΣ που θα πρέπει να εκτελείται όπως επίσης και τις 
προδιαγραφές των φοιτητικών εστιών που θα προσφέρονται.    

Η Συμφωνία δεν θα χορηγεί αποκλειστικά δικαιώματα στους δικαιούχους και το Μέτρο αφορά αποκλειστικά την περιοχή 
των εντός των τειχών Λευκωσίας. 

Ως εκ τούτου το Μέτρο πληροί την προϋπόθεση της Απόφασης ΥΓΟΣ σχετικά με την ύπαρξη επίσημης ανάθεσης ΥΓΟΣ 
και τους όρους που θα πρέπει να περιέχει.  

iv. Αντιστάθμιση για την παροχή της ΥΓΟΣ 

To άρθρο 5(1) της Απόφασης ΥΓΟΣ αναφέρει ότι, το ποσό της αντιστάθμισης δεν υπερβαίνει εκείνο που απαιτείται για να 
καλυφθεί το καθαρό κόστος εκτέλεσης των υποχρεώσεων δημόσιας υπηρεσίας, συμπεριλαμβανομένου ενός εύλογου 
κέρδους. Στις υπόλοιπες παραγράφους του άρθρου 5 προνοείται ο τρόπος υπολογισμού του κόστους της ΥΓΟΣ, των 
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εσόδων της και του εύλογου κέρδους, έτσι ώστε να αποφεύγεται μέσω της κρατικής χορηγίας η διεπιδότηση τυχόν 
δραστηριοτήτων της επιχείρησης εκτός της ΥΓΟΣ. Η όποια υπεραντιστάθμιση, δηλαδή η αντιστάθμιση πέραν του καθαρού 
κόστους της ΥΓΟΣ, πρέπει να επιστρέφεται.  

Η Συμφωνία Χρηματοδότησης, όπως αυτή περιγράφεται στο Μέρος Β(11) της παρούσας Απόφασης, συμπεριλαμβάνει επί 
της ουσίας τις πρόνοιες της Απόφασης ΥΓΟΣ, για τον ορισμό του καθαρού κόστους της ΥΓΟΣ, την επιστροφή της 
υπεραντιστάθμισης, την κατανομή του κόστους μεταξύ ΥΓΟΣ και ενδεχόμενων άλλων υπηρεσιών που θα ασκεί ο φορέας, 
και τον συνυπολογισμό στο καθαρό κόστος όλων των κρατικών χορηγιών αλλά και άλλων εσόδων που προκύπτουν από 
την εκτέλεση της ΥΓΟΣ. Η Συμφωνία απαγορεύει ρητά την χρήση της κρατικής χορηγίας για δραστηριότητες εκτός ΥΓΟΣ 
τονίζοντας ότι μόνο το μέρος του κτηρίου που θα λειτουργεί αποκλειστικά και μόνο ως Φοιτητική Εστία και οι άμεσα 
συνδεδεμένοι βοηθητικοί χώροι με αυτή, δύναται να λάβουν χρηματοδότηση. Τα τμήματα του κτηρίου που θα αφορούν 
ανεξάρτητες από τη φοιτητική εστία επιχειρηματικές χρήσεις/δραστηριότητες (π.χ. εμπορικές δραστηριότητες, 
δραστηριότητες αναψυχής, κ.λπ.), δεν θα συμπεριλαμβάνονται στον υπολογισμό και στην παροχή χορηγίας. 

Ο Οδηγός του Μέτρου προνοεί ότι οι δικαιούχοι θα υπόκεινται σε οικονομικούς ελέγχους και για τον λόγο αυτό θα πρέπει 
να τηρούν αρχεία, δικαιολογητικά και άλλα έγγραφα, σε σχέση με τα έσοδα/έξοδα λειτουργίας της φοιτητικής εστίας και το 
κέρδος που προκύπτει από τη λειτουργία της συγκεκριμένης ανάπτυξης, όπως αυτό περιορίζεται για το τμήμα της 
επιλέξιμης επένδυσης/επιδοτούμενης δραστηριότητας. 

Η αντιστάθμιση ΥΓΟΣ θα περιοριστεί στην κάλυψη του καθαρού κόστους της ΥΓΟΣ στο οποίο προστίθεται ένα εύλογο 
κέρδος για τους δικαιούχους σε ποσοστό 7% επί των ιδίων κεφαλαίων. Σε επεξηγηματικό σημείωμα που απεστάλη από το 
ΤΠΟ προς το Γραφείο της Εφόρου με ημερ. 6 Σεπτεμβρίου 2023 αναφέρεται ότι, το εύλογο αυτό κέρδος καθορίζεται ως το 
8ετές διατραπεζικό επιτόκιο (3.03%) προσαυξημένο κατά 1%, όπως αναφέρεται στο άρθρο 5(7) της Απόφασης ΥΓΟΣ  και 
προσαυξημένο επιπλέον κατά 3% για να ενσωματώσει τον παράγοντα του κινδύνου της συγκεκριμένης επενδυτικής και 
οικονομικής δραστηριότητας, ως προβλέπεται στην ίδια παράγραφο της Απόφασης ΥΓΟΣ.  Η προσαύξηση αυτή κρίνεται 
αιτιολογημένη, δεδομένου του εγγενούς υψηλού κινδύνου του κατασκευαστικού τομέα - ενδεικτικά αναφέρεται ότι σύμφωνα 
με στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου για το 1ο τρίμηνο του 2023, ο τομέας των κατασκευών παρουσιάζει το δεύτερο 
υψηλότερο ποσοστό μη εξυπηρετούμενων δανείων μεταξύ των 15 οικονομικών τομέων (11.1%), - ο οποίος το τελευταίο 
διάστημα χαρακτηρίζεται επιπλέον από αυξημένη μεταβλητότητα στα κόστη λόγω του αυξημένου ενεργειακού κόστους και 
των διαταραχών στην εφοδιαστική αλυσίδα. Ο υπό αναφορά κίνδυνος μεγεθύνεται στη συγκεκριμένη περίπτωση από το 
ενδεχόμενο μειωμένης ζήτησης από δικαιούχους φοιτητές, λόγω, μεταξύ άλλων, της πιθανής αργής ανταπόκρισης των 
φοιτητών στη γενικότερη προσπάθεια αναζωογόνησης της περιοχής και/ή καθυστερήσεων στην υλοποίηση των λοιπών/ 
συμπληρωματικών δράσεων που συμβάλλουν στην αναζωογόνηση και ανάπτυξη της περιοχής, περιλαμβανομένου του 
σχεδιασμού μεταφοράς της αρχιτεκτονικής σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου στην περιοχή της εντός των τειχών 
Λευκωσίας. Ως εκ τούτου, το εύλογο κέρδος καθορίζεται, κατόπιν μικρής στρογγυλοποίησης προς τα κάτω, στο 7%.  

Επιπρόσθετα, για υποστήριξη/επιβεβαίωση της ορθότητας του πιο πάνω καθορισμού εύλογου κέρδους, ζητήθηκαν και 
λήφθηκαν από τις τρεις εμπορικές τράπεζες (Τράπεζα Κύπρου, Ελληνική Τράπεζα και Astrobank) πληροφορίες για το μέσο 
επιτόκιο δανεισμού χρηματοδότησης αντίστοιχων επενδύσεων. Βάσει των απαντήσεων που συνελέγησαν, ο μέσος όρος 
του κόστους δανεισμού διαμορφώνεται σε όρους ετήσιου πραγματικού επιτοκίου στο 6% , ο οποίος, δεδομένης και της 
πρόσφατης αύξησης του Euribor, η οποία δεν έχει ενσωματωθεί, όπως και των αυξήσεων που έχουν προαναγγελθεί από 
την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, προσεγγίζει το ποσοστό του εύλογου κέρδους που καθορίστηκε βάσει της 
προηγούμενης παραγράφου. 

Η πιο πάνω τεκμηρίωση της Αρμόδιας Αρχής ως προς τον καθορισμό του εύλογου κέρδους κρίνεται ως ικανοποιητική. 
Πράγματι το άρθρο 5(7) της Απόφασης ΥΓΟΣ επιτρέπει την αύξηση του εύλογου κέρδους πέραν του διατραπεζικού 
επιτοκίου αντίστοιχης περιόδου με την περίοδο ανάθεσης ΥΓΟΣ, προσαυξημένου κατά 100 μονάδες βάσης, όταν η 
σύμβαση ΥΓΟΣ περιλαμβάνει στοιχεία ρίσκου για τον ανάδοχο, υπό την έννοια ότι το κράτος δεν εγγυάται την πλήρη 
κάλυψη του καθαρού κόστους της ΥΓΟΣ και ενός λογικού επιχειρηματικού κέρδους, όπως αντιθέτως συμβαίνει συνήθως 
στα μέτρα ενίσχυσης ΥΓΟΣ.  Το εν λόγω Μέτρο αποτελεί μία τέτοια περίπτωση, εφόσον η κρατική χρηματοδότηση καλύπτει 
αποκλειστικά τις επενδυτικές δαπάνες και μάλιστα σε ένα συγκεκριμένο ποσοστό (75%) και δεν επεκτείνεται στις 
λειτουργικές δαπάνες που συνδέονται με τις ΥΓΟΣ, οι οποίες θα μπορούσαν θεωρητικά να αποτελούν μέρος της συνολικής 
ενίσχυσης. Η ενίσχυση δίδεται στους αναδόχους επί της αρχικής επένδυσης  χωρίς καμία μετέπειτα επιπρόσθετη 
χρηματοδότηση που θα εγγυόταν, ότι ο ανάδοχος δεν θα υποστεί ζημιά στο τέλος της περιόδου ανάθεσης ή θα αποκομίσει 
κέρδος κατώτερο του εύλογου. 

Σημειώνεται επίσης, ότι γενικότερα οι κανόνες της ΕΕ για τις ενισχύσεις ΥΓΟΣ, οι οποίοι καλύπτουν όλους τους 
οικονομικούς κλάδους και όλες τις μορφές συμβάσεων ΥΓΟΣ και τρόπων χρηματοδότησης που θα επιλέξουν να 
χρησιμοποιήσουν τα κράτη μέλη της ΕΕ δεν ορίζουν ούτε θα μπορούσαν να ορίσουν συγκεκριμένα ποσοστά εύλογου 
κέρδους που θα έπρεπε να χρησιμοποιούνται σε κάθε περίπτωση, αφού κάτι τέτοιο θα ήταν εκτός της οικονομικής 
πραγματικότητας. Αντιθέτως οι κανόνες της ΕΕ προνοούν ότι τα ίδια τα κράτη θα πρέπει να ορίσουν το εύλογο κέρδος σε 
ένα μέτρο ΥΓΟΣ που θα προέκυπτε από μία ανταγωνιστική διαδικασία για την επιλογή του αναδόχου, βάσει των ιδιαίτερων 
χαρακτηριστικών της σύμβασης, του οικείου κλάδου δραστηριότητας και των ανάλογων ή παρόμοιων συμβάσεων που 
έχουν υπογραφτεί σε εθνικό ή ευρωπαϊκό επίπεδο.        

Συμπερασματικά το εύλογο κέρδος σε ποσοστό κέρδους 7% επί των ιδίων κεφαλαίων που καθορίστηκε από την Αρμόδια 
Αρχή λαμβάνοντας υπόψη το ρίσκο της σύμβασης, το είδος της υπηρεσίας ΥΓΟΣ, και τις σημερινές δυσμενείς συνθήκες 
στην τραπεζική αγορά και στον κλάδο των κατασκευών, κρίνεται ότι δεν βρίσκεται εκτός των πλαισίων ενός πραγματικά 
εύλογου κέρδους για τους δικαιούχους του Μέτρου.  
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v. Έλεγχος της υπεραντιστάθμισης. 

Το άρθρο 6(1) της Απόφασης ΥΓΟΣ ορίζει ότι τα κράτη μέλη προνοούν, έτσι ώστε το ποσό της αντιστάθμισης που 
χορηγείται σε μια επιχείρηση για την εκτέλεση μιας ΥΓΟΣ δεν υπερβαίνει αυτό που υπολογίζεται βάσει του σχετικού άρθρου 
5, δηλαδή ότι δεν χορηγείται υπεραντιστάθμιση.  Διενεργούν τακτικούς ελέγχους ή μεριμνούν για τη διενέργεια τέτοιων 
ελέγχων, τουλάχιστον ανά τριετία κατά την περίοδο ανάθεσης, καθώς και στο τέλος της εν λόγω περιόδου. 

Στο υπό εξέταση Μέτρο αναφέρεται ότι, στην περίπτωση που διαπιστώνεται, στα πλαίσια ελέγχων που θα διενεργούνται, 
από εκπροσώπους του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας, σε τακτά διαστήματα και τουλάχιστον ανά τριετία κατά την 
περίοδο εφαρμογής ότι, ένας Δικαιούχος λαμβάνει αντιστάθμιση πέραν του ποσοστού που καθορίζεται πιο πάνω ως 
εύλογο κέρδος, ο Δικαιούχος θα κληθεί, κατά περίπτωση, να λάβει διορθωτικά μέτρα ή/και να επιστρέψει στην κυβέρνηση 
την τυχόν εισπραχθείσα υπεραντιστάθμιση. 

Στην πιο πάνω πρόνοια του Οδηγού του Μέτρου εγείρονται τα δύο εξής ζητήματα:  

1)  Θα πρέπει να γίνει σαφές ότι η πρόνοια της Απόφασης ΥΓΟΣ για την ανάκτηση από το κράτος της υπεραντιστάθμσιης 
που έχει δοθεί σε μια επιχείρηση αποτελεί απαραίτητο όρο της Απόφασης ΥΓΟΣ. Και αυτό διότι, συμβατή κρατική ενίσχυση 
είναι μόνο το μέρος της συνολικής ενίσχυσης που είναι απαραίτητο για την παροχή της ΥΓΟΣ. Η λεγόμενη 
υπεραντιστάθμιση ΥΓΟΣ, που μπορεί να προκύψει λόγω του ότι το καθαρό κόστος της ΥΓΟΣ δεν μπορεί να υπολογιστεί 
με ακρίβεια εκ των προτέρων αλλά μόνο μετά το πέρας της περιόδου ανάθεσης της ΥΓΟΣ, είναι ασύμβατη κρατική 
ενίσχυση. Γι’ αυτό το λόγο οι κανόνες ΥΓΟΣ επιβάλλουν ένα μηχανισμό ανάκτησης της τυχόν υπεραντιστάθμισης. Συνεπώς 
θα πρέπει να καταστεί σαφές στο σχέδιο ότι η ανάκτηση της υπεραντιστάθμισης θα γίνεται σε κάθε περίπτωση και δεν θα 
μπορεί να αντικατασταθεί με άλλα «διορθωτικά μέτρα».  

2) Θα πρέπει επίσης να αποσαφηνιστεί στον Οδηγό του Μέτρου ότι θα υπάρξει οικονομικός έλεγχος όχι μόνο ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα κατά την περίοδο εφαρμογής αλλά και τελικός έλεγχος μετά τη λήξη της περιόδου ανάθεσης, έλεγχος 
ο οποίος είναι και ο πλέον σημαντικός.  

vi. Διάθεση πληροφοριών. 

Σύμφωνα με το άρθρο 8 της Απόφασης ΥΓΟΣ, τα κράτη μέλη τηρούν διαθέσιμες, για όλη τη διάρκεια της περιόδου 
ανάθεσης και για τουλάχιστον δέκα έτη από το τέλος της περιόδου ανάθεσης, όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται για 
να διαπιστωθεί αν οι αντισταθμίσεις που έχουν χορηγηθεί συμβιβάζονται με την παρούσα απόφαση.   

Η Αρμόδια Αρχή θα πρέπει να τηρήσει την πρόνοια αυτή. 

Δ.   ΑΠΟΦΑΣΗ  

1.   Η Έφορος, αφού έλαβε υπόψη τα πιο πάνω, αποφασίζει ως ακολούθως: 

Το κοινοποιηθεί Μέτρο ενισχύσεων με τίτλο «Σχέδιο Χορηγιών για φοιτητικές εστίες/φοιτητικά δωμάτια στην εντός των 
τειχών πόλη της Λευκωσίας» πληροί σωρευτικά όλες τις προϋποθέσεις του άρθρου 107, παράγραφος 1, της ΣΛΕΕ και 
συνεπώς συνιστά κρατική ενίσχυση.  

2.   Το Μέτρο κρίνεται ως συμβατό με την Απόφαση 2012/21/ΕΕ υπό τους εξής όρους:   

i. Να εξεταστεί κατά πόσον ο περιορισμός των δικαιούχων νομικών προσώπων σε αυτά που ελέγχονται από πολίτες 
της ΕΕ συνιστά δυσμενή διάκριση, με βάση το ενωσιακό δίκαιο, έναντι των υπολοίπων επιχειρήσεων που 
εδρεύουν στην ΕΕ είναι εγκατεστημένες σε κράτος μέλος της ΕΕ.  Σε καταφατική περίπτωση, ο περιορισμός αυτός 
θα πρέπει να απαλειφθεί. 

ii. Να αποσαφηνιστεί ότι η Αρμόδια Αρχή θα ανακτά την τυχόν υπεραντιστάθμση ΥΓΟΣ σε κάθε περίπτωση που 
αυτή διαπιστώνεται.   

iii. Να διευκρινιστεί ότι θα διενεργείται τελικός οικονομικός έλεγχος τυχόν υπεραντιστάθμισης ΥΓΟΣ αμέσως μετά το 
πέρας της περιόδου ανάθεσης της ΥΓΟΣ.  

iv. Η Αρμόδια Αρχή θα πρέπει να τηρεί διαθέσιμες, για όλη τη διάρκεια της περιόδου ανάθεσης και για τουλάχιστον 
δέκα έτη από το τέλος της περιόδου ανάθεσης, όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται για να διαπιστωθεί, αν οι 
αντισταθμίσεις που έχουν χορηγηθεί συμβιβάζονται με την Απόφαση 2012/201/ΕΕ.   

v. Το Μέτρο θα τεθεί σε ισχύ μετά τη δημοσίευση της παρούσας Απόφασης στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας. 

3.   Η παρούσα απόφαση απευθύνεται στο Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως.  

_________________ 

Λευκωσία, 27 Σεπτεμβρίου 2023. 
ΣΤΕΛΛΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ,                                                                          

Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων. 

 

Ε.Ε.Κ.Ε. 25.06.001.1030.438 
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Αριθμός 4977 
Αριθμός Εταιρείας HE 276421. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία DILAETER LIMITED (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων).  

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση  των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 9, 1095 Λευκωσία, στις 13.11.2023, στις 
4.00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω γενικής συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω 
εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σε αυτούς που τυχόν  θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού. Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης.   

_____________ 
Εκδόθηκε στις 3 Οκτωβρίου 2023. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, 
Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4978 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development" από τη Λιθουανία (η «Αποκτώσα»), 

και 
Αναφορικά με τη Mesotania Holdings Limited από την Κύπρο (η «Μεταβιβάζουσα»), 

και 
Αναφορικά με τη ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ δυνάμει των διατάξεων του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και της 
Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2017/1132 σχετικά με ορισμένες πτυχές του εταιρικού δικαίου. 
(Α)   Μορφή, Επωνυμία και Εγγεγραμμένο Γραφείο Συγχωνευόμενων Εταιρειών: 

1. Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development" 
Επωνυμία: Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development" 
Μορφή: Ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης 
Εγγεγραμμένο γραφείο: Žirmūnų g. 139, Vilnius, the Republic of Lithuania 

2. Mesotania Holdings Limited 
Επωνυμία: Mesotania Holdings Limited 
Μορφή: Ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές 
Εγγεγραμμένο γραφείο: Θεμιστοκλή Δέρβη 48, ATHIENITIS CENTENNIAL BUILDING, Floor 8, Flat/Office 802, 
1066 Λευκωσία, Κύπρος 

(Β)  Μητρώο στο οποίο έχουν κατατεθεί τα έγγραφα των Εταιρειών: 
1. Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development" 

Μητρώο Εταιρειών της Λιθουανίας  
Αριθμός Εγγραφής Εταιρείας 300134995 

2. Mesotania Holdings Limited 
Το Μητρώο του Εφόρου Εταιρείων και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και 
Βιομηχανίας. 
Αριθμός Εγγραφής Εταιρείας HE 280922 

(Γ)  Μέτοχοι μειοψηφίας και δικαιώματα πιστωτών των Εταιρειών: 
1. Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development" 

Μετόχοι μειοψηφίας: Δεν υπάρχουν μετόχοι μειοψηφίας. 
Δικαιώματα πιστωτών: Διευθετήσεις για την άσκηση δικαιωμάτων οποιωνδήποτε πιστωτών θα γίνουν σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Λιθουανικού περί Διασυνοριακών Συγχωνεύσεων για Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης 
Νόμο, άρθρο 6. 

2. Mesotania Holdings Limited 
Μετόχοι μειοψηφίας: Δεν υπάρχουν μετόχοι μειοψηφίας.  
Δικαιώματα πιστωτών: Διευθετήσεις για την άσκηση δικαιωμάτων οποιωνδήποτε πιστωτών θα γίνουν βάσει του 
άρθρου 201ΙΓ του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113. 

(Δ)  Διευθύνσεις για πληροφορίες για τις διευθετήσεις για πιστωτές ή μετόχους μειοψηφίας χωρίς την ανάγκη καταβολής 
οποιουδήποτε τέλους: 
1. Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development" 

Žirmūnų g. 139, Vilnius, the Republic of Lithuania  
2. Mesotania Holdings Limited 

Θεμιστοκλή Δέρβη 48, ATHIENITIS CENTENNIAL BUILDING, Floor 8, Flat/Office 802, 1066 Λευκωσία, Κύπρος. 
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Συμφωνία Διασυνοριακής Συγχώνευσης (ΟΡΟΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ)  
αναφορικά με τη συγχώνευση  

της  
Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development"  

και της  
MESOTANIA HOLDINGS LIMITED 

6 Σεπτεμβίου 2023 
Η παρούσα Συμφωνία Διασυνοριακής Συγχώνευσης (οι «Όροι Συγχώνευσης») πραγματοποιείται στις 6 Σεπτεμβρίου 2023 
από και μεταξύ της: 
(i) Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: Investment and Development", ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, τα 

δεδομένα της οποίας συγκεντρώνονται και τηρούνται στο Μητρώο Νομικών Οντοτήτων της Δημοκρατίας της 
Λιθουανίας με κωδικό εταιρείας 300134995 με εγγεγραμμένο γραφείο στην οδό Žirmūnų g. 139, στο Βίλνιους της 
Δημοκρατίας της Λιθουανίας (στο εξής η «Απορροφώσα Εταιρεία»), που έχει συσταθεί και λειτουργεί σύμφωνα 
με τους νόμους της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και εκπροσωπείται από το Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο της 
Λιθουανικής Εταιρείας – Κώστα Γριγαίτη, πολίτη της Δημοκρατίας της Λιθουανίας ο οποίος βεβαιώνει ότι το 
δικαίωμα εκπροσώπησης που έχει είναι έγκυρο και διαθέτει όλα τα αναγκαία έγγραφα συναίνεσης προκειμένου 
να υπογράψει τους Όρους Συγχώνευσης σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στο παρόν,  

(ii) MESOTANIA HOLDINGS LIMITED, ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, τα στοιχεία της οποίας 
συγκεντρώνονται και τηρούνται στον Έφορο Εταιρειών με αριθμό εγγραφής ΗΕ 280922, με εγγεγραμμένο γραφείο 
στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 48, Athienitis Centennial Building, 8ος όροφος, Διαμέρισμα / Γραφείο 802, 1066 
Λευκωσία, Κυπριακή Δημοκρατία (στο εξής η «Απορροφούμενη Εταιρεία»), που έχει συσταθεί  και λειτουργεί 
δυνάμει των νόμων της Κυπριακής Δημοκρατίας και εκπροσωπείται από τη Σύμβουλο της Απορροφούμενης 
Εταιρείας -  Steliana Ragalie, πολίτη της Δημοκρατίας της Ρουμανίας, η οποία βεβαιώνει ότι το δικαίωμα 
εκπροσώπησης που έχει είναι έγκυρο και διαθέτει όλα τα αναγκαία έγγραφα συναίνεσης προκειμένου να 
υπογράψει τους πρόντες Όρους Συγχώνευσης σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στο παρόν, 

Οι εταιρείες που αναφέρονται στα τμήματα (i)-(ii) ονομάζονται συλλήβδην ως οι «Εταιρείες» και η καθεμία χωριστά ως η 
«Εταιρεία». 
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ  
(Α) Σκοπός της παρούσας διασυνοριακής συγχώνευσης είναι να συγχωνεύσει την Απορροφούμενη Εταιρεία στην 

Απορροφώσα Εταιρεία, η οποία είναι η μητρική εταιρεία της Απορροφούμενης Εταιρείας και κατέχει 100% (εκατό 
τοις εκατό) των μετοχών στην Απορροφούμενη Εταιρεία. Με την ολοκλήρωση της παρούσας διασυνοριακής 
συγχώνευσης, η Απορροφούμενη Εταιρεία θα διαλυθεί χωρίς να τεθεί υπό εκκαθάριση και όλα τα στοιχεία του 
ενεργητικού, των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεών της θα μεταφερθούν στην Απορροφώσα Εταιρεία η οποία 
θα συνεχίσει τις δραστηριότητές της.  

(Β) Σκοπός της παρούσας διασυνοριακής συγχώνευσης είναι η βελτιστοποίηση της εταιρικής διακυβέρνησης, η 
απλοποίηση της δομής των Εταιρειών και η διασφάλιση της αποτελεσματικότητας των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων τους.  

(Γ) Οι διαδικασίες για τη διασυνοριακή συγχώνευση πραγματοποιούνται σύμφωνα με την Οδηγία που έχει 
ενσωματωθεί στην εθνική νομοθεσία της Λιθουανίας και της Κύπρου.  

(Δ) Η συγχώνευση λαμβάνει χώρα ως διασυνοριακή συγχώνευση δι’ απορρόφησης. 
1. ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ  
1.1. Οπουδήποτε χρησιμοποιούνται στην παρούσα Συμφωνία, συμπεριλαμβανομένων των αιτιολογικών σκέψεών της, 

οι ακόλουθοι όροι, όταν αναγράφονται με κεφαλαίο, θα έχουν την ακόλουθη σημασία: 
(α)  Αρμόδια Αρχή  σημαίνει τον Έφορο Νομικών Οντοτήτων της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και 

το Τμήμα του Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη της Κυπριακής 
Δημοκρατίας αντίστοιχα,  

(β)  Οδηγία  σημαίνει την Οδηγία (EΕ) 2017/1132 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 4ης Ιουνίου 2017 αναφορικά με ορισμένες πτυχές του εταιρικού 
δικαίου, όπως αυτές τροποποιούνται από καιρό σε καιρό, 

(γ)  Ημερομηνία Ολοκλήρωσης 
της Συγχώνευσης  

σημαίνει την ημερομηνία κατά την οποία η Νέα Διατύπωση του Καταστατικού 
εγγραφεί στο Μητρώο Νομικών Οντοτήτων της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και 
θα είναι η ημερομηνία κατά την οποία η Συγχώνευση τίθεται σε ισχύ, 

(δ)  Περί ΔΣ-ΕΠΕ Νόμος  σημαίνει τον περί διασυνοριακών μετατροπών, συγχωνεύσεων ή διασπάσεων 
εταιρειών περιορισμένης ευθύνης νόμο της Δημοκρατίας της Λιθουανίας,   

(ε)  Περί ΔΣ-ΚΥΠΡΟΥ Νόμου  σημαίνει τον περί Εταιρειών Νόμον (Κεφ. 113) της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
(στ)  Συγχώνευση  σημαίνει την αναδιοργάνωση (συγχώνευση δι’ απορρόφησης) μέσω της 

διασυνοριακής συγχώνευσης των Εταιρειών, όπου η Απορροφούμενη Εταιρεία 
(θυγατρική εταιρεία) συγχωνεύεται με την Απορροφώσα Εταιρεία (μητρική 
εταιρεία), 
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(ζ)  Όροι Συγχώνευσης  σημαίνει την παρούσα Συμφωνία Διασυνοριακής Συγχώνευσης (Όροι Συγχώ-
νευσης) συμπεριλαμβανομένων όλων των παραρτημάτων, συμπληρωμάτων 
και τροποποιήσεων όπως ολοκληρώνονται από καιρό σε καιρό, 

(η)  Νέα Διατύπωση του 
Καταστατικού  

σημαίνει τη νέα διατύπωση του Καταστατικού της Απορροφώσας Εταιρείας που 
θα τεθεί σε ισχύ με την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης και την εγγραφή στο 
Μητρώο Νομικών Οντοτήτων της Δημοκρατίας της Λιθουανίας, 

(θ)  Ψήφισμα των Μετόχων  σημαίνει το ψήφισμα της γενικής συνέλευσης των μετόχων της Απορροφώσας 
Εταιρείας ημερομηνίας 15 Φεβρουαρίου 2023 που εξουσιοδοτεί την έναρξη της 
Συγχώνευσης.  

1.2. Στους παρόντες Όρους Συγχώνευσης: 
1.2.1. αναφορές σε «πρόσωπο/(α)» θα περιλαμβάνουν αναφορές σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή άλλα 

πρόσωπα που δεν έχουν τα δικαιώματα ενός νομικού προσώπου·  
1.2.2. εκτός αν ορίζεται διαφορετικά, το λεξιλόγιο σε ενικό αριθμό θα περιλαμβάνει επίσης και τον πληθυντικό 

αριθμό και αντιστρόφως. Το λεξιλόγιο που χρησιμοποιείται σε ένα από τα γένη θα καλύπτει και τα άλλα 
γένη· 

1.2.3. εκτός αν ορίζεται ρητώς διαφορετικά, οι αναφορές σε «ημέρες» θα αποτελούν αναφορές σε 
ημερολογιακές ημέρες·  

1.2.4. όλοι οι όροι που σημαίνουν «συμπεριλαμβάνω» και «συμπεριλαμβανομένου» θα ερμηνεύονται «χωρίς 
περιορισμό»·  

1.2.5. ο όρος «συναίνεση» θα θεωρείται ότι περιλαμβάνει έγκριση, εξουσιοδότηση, επιβεβαίωση ή  ανάθεση 
που εκτελείται σε χωριστό έγγραφο ή εμφανίζεται σε οποιαδήποτε άλλη γραπτή μορφή, 
συμπεριλαμβανομένης έγκρισης (αναφορές στην απόκτηση συναινέσεων θα εκλαμβάνονται ανάλογα).  

2. Η ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ  
2.1. Η Συγχώνευση και οι παρόντες Όροι Συγχώνευσης συντάσσονται βάσει της Οδηγίας, του περί ΔΣ-ΕΠΕ Νόμου, 

του περί Εταιρειών Νόμου της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και των προνοιών άλλων συναφών νομικών πράξεων 
της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και του περί ΔΣ-ΚΥΠΡΟΥ Νόμου και των προνοιών άλλων συναφών νομικών 
πράξεων της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

2.2. Οι Όροι της Συγχώνευσης συντάσσονται σύμφωνα με το Ψήφισμα των Μετόχων, στο οποίο αποφασίζεται να 
εκκινήσει (αρχίσει) η αναδιοργάνωση των Εταιρειών η οποία πραγματώνεται μέσω συγχώνευσης, όπου η 
Απορροφούμενη Εταιρεία συγχωνεύεται με την Απορροφώσα Εταιρεία (συγχώνευση δι΄απορρόφησης) και η 
προετοιμασία των Όρων Συγχώνευσης.  

2.3. Οι Όροι της Συγχώνευσης έχουν συνταχθεί από τον Σύμβουλο της Απορροφώσας Εταιρείας και τη Σύμβουλο της 
Απορροφούμενης Εταιρείας βάσει του ψηφίσματος που περιγράφεται στη Παράγραφο 2.2. 

2.4. Καταρτίζεται Νέα Διατύπωση του Καταστατικού και επισυνάπτεται στους Όρους της Συγχώνευσης ως Παράρτημα 
Νο 1.  

2.5. Σύμφωνα με το Άρθρο 132(1) της Οδηγίας, το άρθρο 16 του περί ΔΣ-ΕΠΕ Νόμου, το άρθρο 201KB (2) (α) του 
περί ΔΣ-ΚΥΠΡΟΥ Νόμου και το Ψήφισμα των Μετόχων δεν απαιτείται εξέταση αυτών των Όρων Συγχώνευσης 
από ανεξάρτητους εμπειρογνώμονες και έκθεση εμπειρογνωμόνων.  

3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ  
3.1. Πληροφορίες για τις Εταιρείες: 

 
 η ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  η ΑΠΟΡΡΩΦΟΥΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Επωνυμία  Uždaroji akcinė bendrovė "Indeco: 
Investment and Development" MESOTANIA HOLDINGS LIMITED 

Νομική μορφή  Ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης  Ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης 

Διεύθυνση έδρας  Žirmūnų g. 139, Βίλνιους, Δημοκρατία 
της Λιθουανίας  

Θεμιστοκλή Δέρβη 48, Athienitis Centennial 
Building, 8ος όροφος, Διαμέρισμα/Γραφείο 
802, 1066, Λευκωσία, Κυπριακή Δημο-
κρατία  

Κωδικός Εταιρείας (αριθμός 
εγγραφής εταιρείας) 300134995 ΗΕ 280922 

Μητρώο όπου κατατίθενται 
και τηρούνται τα έγγραφα της 
εταιρείας  

Το Μητρώο των Νομικών Οντοτήτων της 
Δημοκρατίας της Λιθουανίας  

Το Τμήμα του Εφόρου Εταιρειών και Επί-
σημου Παραλήπτη (Κύπρος) 
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Μετοχικό κεφάλαιο (εξ’ 
ολοκλήρου αποπληρωμένο) 

ΕΥΡ 70,000,026 (εβδομήντα εκατομ-
μύρια και είκοσι έξι Ευρώ)· μετοχικό 
κεφάλαιο διαιρεμένο σε 241,379,400 
(διακόσια σαράντα ένα εκατομμύρια 
τριακόσιες εβδομήντα εννιά χιλιάδες και 
τετρακόσιες) συνήθεις εγγεγραμμένες 
μετοχές ονομαστικής αξίας ΕΥΡ 0,29 
(είκοσι εννιά σεντς) εκάστη  

ΕΥΡ 5,000 (πέντε χιλιάδες Ευρώ)· 
εγκεκριμένο μετοχικό κεφάλαιο διαιρεμένο 
σε 5.000 (πέντε χιλιάδες) συνήθεις μετοχές 
ονομαστικής αξίας ΕΥΡ 1 (ενός ευρώ) 
έκαστη  

Μέτοχοι  

Μοναδικός μέτοχος: Vaidas 
Barakauskas (πολίτης της Δημοκρατίας 
της Λιθουανίας, προσωπικός κωδικός 
37106180482, που διαμένει στην οδό 
Žirmūnų g. 139, Βίλνιους, Δημοκρατία 
της Λιθουανίας) κατέχει τίτλο 
241,379,400 (διακοσίων σαράντα ενός 
εκατομμυρίων, τριακόσιων εβδομήντα 
εννιά και τετρακοσίων) μετοχών (ήτοι 
ποσοστό 100% όλων των εκδομένων 
μετοχών) 

Μοναδικός μέτοχος: η Απορροφώσα 
Εταιρεία κατέχει τίτλο σε 5,000 (πέντε 
χιλιάδες) μετοχές (ήτοι ποσοστό 100 % 
όλων των εκδομένων μετοχών) 

Διάρκεια της Εταιρείας  Αόριστη  Αόριστη  

Τήρηση μητρώου μετοχών  Οι μετοχές υπολογίζονται από το 
Διευθυντή της Απορροφώσας Εταιρείας  

Μητρώο μετοχών της Απορροφούμενης 
Εταιρείας διατηρείται από τον Γραμματέα 
της Εταιρείας  

3.2. Η επωνυμία, νομική μορφή και έδρα της Απορροφώσας Εταιρείας μετά τη Συγχώνευση θα παραμείνουν ίδια.  
4. ΔΟΜΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ  
4.1. Η μορφή της Συγχώνευσης: 

4.1.1. Η αναδιοργάνωση πραγματώνεται ως συγχώνευση, όπου η Απορροφούμενη Εταιρεία συγχωνεύεται με 
την Απορροφώσα Εταιρεία (συγχώνευση δι’ απορρόφησης)· 

4.1.2. Με την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης, η Απορροφώσα Εταιρεία θα συνεχίσει τις δραστηριότητές της, 
ενώ η Απορροφούμενη Εταιρεία θα παύσει να υφίσταται (θα διαγραφεί από τον Έφορο Εταιρειών της 
Κυπριακής Δημοκρατίας) χωρίς να εισέλθει σε διαδικασία ρευστοποίησης και όλα τα στοιχεία του 
ενεργητικού, τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις της θα μεταβιβαστούν στην Απορροφώσα Εταιρεία· 

4.1.3. Οι Όροι της Συγχώνευσης έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με: (i) τα δεδομένα των ετήσιων Οικονομικών 
Καταστάσεων της Απορροφώσας Εταιρείας την 31η Δεκεμβρίου 2022, και (ii)  τις ελεγμένες Οικονομικές 
Καταστάσεις για την περιόδο 1η Ιανουαρίου 2023 μέχρι 1η Φεβρουαρίου 2023 της Απορροφούμενης 
Εταιρείας·   

4.1.4. Καθότι (i) η Απορροφούμενη Εταιρεία δεν διαθέτει εργαζόμενους και (ii) η Απορροφώσα Εταιρεία έχει 1 
(έναν) εργαζόμενο, ήτοι τον Σύμβουλο της Απορροφώσας Εταιρείας που θα διατηρήσει το αξίωμά του 
μετά τη Συγχώνευση, η Συγχώνευση δεν θα έχει οποιεσδήποτε συνέπειες στους εργαζόμενους των 
Εταιρειών.  

4.2. Οι αρχές στις οποίες βασίζεται η Συγχώνευση: 
4.2.1. Κάθε ενέργεια της Συγχώνευσης θα πραγματοποιείται λαμβάνοντας υπόψη τον γενικό στόχο της: τη 

διασφάλιση της ομαλής, διαφανούς και αποτελεσματικής διαδικασίας Συγχώνευσης είτε ο εν λόγω στόχος 
αναφέρεται στην περιγραφή των μεμονωμένων σταδίων της Συγχώνευσης είτε όχι· 

4.2.2. Ο στόχος που περιγράφεται στην Παράγραφο 4.2.1 πιο πάνω θα σημαίνει ότι οι χρονικές περίοδοι που 
δηλώνονται στους παρόντες Όρους Συγχώνευσης και για τα μεμονωμένα στάδια της Συγχώνευσης θα 
πρέπει να θεωρούνται ως οι μέγιστες χρονικές περίοδοι. Κατά συνέπεια, θα πρέπει να καταβληθεί κάθε 
προσπάθεια, όταν πραγματικά υπάρχει εύλογη δυνατότητα, προκειμένου να ολοκληρωθούν τα εν λόγω 
στάδια αμέσως, εκτός όταν απαγορεύεται από πρόνοιες υποχρεωτικής εφαρμογής των νόμων ή άλλων 
νομικών πράξεων· 

4.2.3. Επιπρόσθετα, ο στόχος που περιγράφεται στη Παράγραφο 4.2.1 πιο πάνω επίσης θα σημαίνει ότι σε μία 
δεδομένη κατάσταση κάθε ενέργεια που σχετίζεται με τη Συγχώνευση μπορεί να ολοκληρωθεί με 
μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα από κάποιο άλλο όργανο των Εταιρειών ή άλλο πρόσωπο που έχει το 
δικαίωμα να ενεργεί εκ μέρους της αντίστοιχης Εταιρείας, αυτή η ενέργεια οφείλει να ολοκληρωθεί από 
το εν λόγω όργανο ή πρόσωπο, εκτός από τις περιπτώσεις που απαγορεύεται από τις πρόνοιες 
υποχρεωτικής εφαρμογής των νόμων ή άλλων νομικών πράξεων.  

5. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ  
5.1. Οι Εταιρείες έχουν προβεί ή πρόκειται να προβούν στις ακόλουθες ενέργειες αναφορικά με τη Συγχώνευση: 

5.1.1. Η γενική συνέλευση των μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας (μητρικής εταιρείας της Απορροφούμενης 
Εταιρείας) έχει εγκρίνει ψήφισμα που αποφασίζει την έναρξη της Συγχώνευσης· 
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5.1.2. Τα διοικητικά όργανα (σύμβουλοι) των αντίστοιχων Εταιρειών έκαστο θα ετοιμάσει γραπτή έκθεση 
(Έκθεση Συγχώνευσης) προς τους μετόχους όπου θα σημειώσουν τους σκοπούς της Συγχώνευσης, θα 
παράσχουν εξηγήσεις στους Όρους της Συγχώνευσης, τους νομικούς και οικονομικούς λόγους των Όρων 
της Συγχώνευσης, κλπ. Η Έκθεση Συγχώνευσης επίσης θα παρουσιάσει τις επιπτώσεις της 
Συγχώνευσης στους εργαζόμενους και πιστωτές καθεμιάς από τις Εταιρείες. Η Έκθεση Συγχώνευσης 
επίσης θα περιλαμβάνει υπό μορφή παραρτήματος, την άποψη του εκπροσώπου των εργαζομένων, αν 
η εν λόγω άποψη παρασχεθεί τουλάχιστον 1 (έναν) μήνα πριν τη γενική συνέλευση των μετόχων 
καθεμιάς από τις Εταιρείες που πρόκειται να εγκρίνει τους Όρους Συγχώνευσης. Οι Εταιρείες δύνανται 
να ετοιμάσουν μία κοινή Έκθεση Συγχώνευσης· 

5.1.3. Οι Εταιρείες θα προβούν σε δημόσιες ανακοινώσεις (συμπεριλαμβανομένων των αντίστοιχων 
ειδοποιήσεων και των ανακοινώσεων στις ιστοσελίδες των Εταιρείων στις χώρες όπου εδράζονται, στον 
βαθμό που κάτι τέτοιο απαιτείται από τους νομικούς κανονισμούς) και θα ενημερώσουν τις Αρμόδιες 
Αρχές, τους πιστωτές και τους εργαζόμενους σχετικά με τους Όρους της Συγχώνευσης που έχουν 
ετοιμαστεί ακολουθώντας τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις, ειδικότερα (i) η Απορροφώσα Εταιρεία 
σύμφωνα με το άρθρο 18 του ΔΣ-ΕΠΕ Νόμου και το Καταστατικό της Απορροφώσας Εταιρείας θα 
ανακοινώσει τους Όρους Συγχώνευσης στην ηλεκτρονική έκδοση που εκδίδεται από τον διαχειριστή του 
Μητρώου Νομικών Οντοτήτων της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και θα ενημερώσει όλους τους πιστωτές 
γραπτώς και (ii) η Απορροφούμενη Εταιρεία σύμφωνα με το άρθρο 201 ΙΓ του περί ΔΣ-ΚΥΠΡΟΥ Νόμου 
θα πρέπει να παραδώσει το προσχέδιο του κοινού Σχεδίου Συγχώνευσης στον Έφορο Εταιρειών στην 
Κύπρο προς δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η Απορροφούμενη 
Εταιρεία θα πρέπει επίσης να παραδώσει στον Έφορο Εταιρειών προς εγγραφή και δημοσίευση στην 
Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας όλες τις σχετικές πληροφορίες για τις Εταιρείες όπως 
προβλέπεται στον περί ΔΣ-ΚΥΠΡΟΥ Νόμο · 

5.1.4. Η γενική συνέλευση των μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας και της Απορροφούμενης Εταιρείας (εάν 
απαιτείται απόφαση της Απορροφούμενης Εταιρείας σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής 
Δημοκρατίας) θα αποφασίσει κατά πόσο θα εγκρίνει ή όχι τους παρόντες Όρους Συγχώνευσης· 

5.1.5. Η Απορροφούμενη Εταιρεία κατά τη Συγχώνευση θα ετοιμάσει τον τελικό ισολογισμό της με τέτοιο τρόπο 
ώστε να πληροί τις απαιτήσεις των ετήσιων εκθέσεων. Ο τελικός ισολογισμός θα ετοιμαστεί 
ακολουθώντας τις ίδιες λογιστικές πολιτικές και την παρουσίαση όπως αυτές που χρησιμοποιήθηκαν 
κατά την προετοιμασία του ισολογισμού που αποτελεί μέρος της τελευταίας ετήσιας έκθεσης. Ο τελικός 
ισολογισμός θα προετοιμαστεί την Ημερομηνία  Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης· 

5.1.6. Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας της Κυπριακής Δημοκρατίας θα δώσει στην Απορροφούμενη 
Εταιρεία το Πιστοποιητικό Διασυνοριακής Προσυγχώνευσης που αποδεικνύει οριστικά ότι έχουν 
ολοκληρωθεί δεόντως οι ενέργειες και οι τυπικότητες προ της συγχώνευσης.  

5.2. Η Συγχώνευση θεωρείται ότι έχει ολοκληρωθεί κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης. 
5.3. Τα δικαιώματα πιστωτών παραμένουν ανεπηρέαστα με οποιονδήποτε τρόπο από τη Συγχώνευση. Οι πιστωτές 

της Απορροφούμενης Εταιρείας θα ασκήσουν τα δικαιώματά τους μετά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της 
Συγχώνευσης προς την Απορροφώσα Εταιρεία. Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με τους όρους επιβολής των 
δικαιωμάτων των πιστωτών είναι διαθέσιμες στην έδρα της Απορροφώσας Εταιρείας και πριν από την Ημερομηνία 
Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης, επίσης στην έδρα της Απορροφούμενης Εταιρείας. Οποιοσδήποτε πιστωτής 
των Εταιρειών προστατεύεται μέσω των κανονισμών σχετικά με την ειδοποίηση των πιστωτών, όπως ορίζεται στη 
νομοθεσία της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και στο άρθρο 201 ΙΓ του νόμου για το CBM-CY. Όσον αφορά τους 
πιστωτές της Απορροφώμενης Εταιρείας, όλοι οι πιστωτές της Απορροφώσας Εταιρείας ενδέχεται να 
ενημερωθούν για τις υποχρεώσεις που πρέπει να αναλάβει η Απορροφώσα Εταιρεία και θα ενημερωθούν 
προσωπικά σχετικά με αυτές. 

5.4. Εάν, κατά την περίοδο μεταξύ της δημόσιας ανακοίνωσης των Όρων Συγχώνευσης και της έγκρισης της 
Συγχώνευσης, οι πιστωτές οποιασδήποτε από τις Εταιρείες δηλώσουν ότι διακυβεύεται η ικανοποίηση των 
απαιτήσεών τους λόγω της Συγχώνευσης και ότι επιδιώκουν να λάβουν επαρκείς διασφαλίσεις από τις 
συγχωνευόμενες εταιρείες, και εάν οι απαιτήσεις αυτές είναι δικαιολογημένες, οι Εταιρείες θα ικανοποιήσουν αυτές 
τις απαιτήσεις από περιουσιακά στοιχεία των Εταιρειών ή θα παράσχουν πρόσθετη ασφάλεια (ενέχυρο ή εγγύηση) 
στους πιστωτές. Η εγκυρότητα αυτών των απαιτήσεων και η επιβολή τους θα αποφασίζεται κατά περίπτωση. 

6. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  
6.1. Όλα τα στοιχεία του ενεργητικού, τα δικαιώματα και τα στοιχεία του παθητικού της Απορροφούμενης Εταιρείας θα 

μεταβιβαστούν στην Απορροφώσα Εταιρεία και οι συναλλαγές της Απορροφούμενης Εταιρείας θα θεωρούνται ως 
εάν είχαν ολοκληρωθεί αρχικά από την Απορροφώσα Εταιρεία κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της 
Συγχώνευσης. Όλες οι συναλλαγές της Απορροφούμενης Εταιρείας θα συμπεριληφθούν στη λογιστική 
καταχώριση της Απορροφώσας Εταιρείας την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης. Τα δικαιώματα και οι 
υποχρεώσεις (υπό τις ολοκληρωθείσες συναλλαγές) και οι συναλλαγές που ολοκληρώθηκαν από τις Εταιρείες δεν 
θα αλλάξουν ούτε θα τερματιστούν λόγω της Συγχώνευσης, εκτός όταν οι όροι και οι προϋποθέσεις της ορίζουν 
διαφορετικά. 

6.2. Κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης, όλα τα στοιχεία του ενεργητικού (υλικά και άυλα 
περιουσιακά στοιχεία), τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις της Απορροφούμενης Εταιρείας θα μεταβιβαστούν στην 
Απορροφώσα Εταιρεία. Η Απορροφώσα Εταιρεία θα αναλάβει όλα τα στοιχεία του ενεργητικού, τα δικαιώματα και 
τα στοιχεία του παθητικού της Απορροφούμενης Εταιρείας, όπως επίσης και τις εκτιμήσεις των στοιχείων του 
ενεργητικού και του παθητικού που θα μεταφερθούν στην Απορροφώσα Εταιρεία που θα γίνουν σύμφωνα με τους 
Όρους Συγχώνευσης, τις οικονομικές καταστάσεις και τα λογιστικά έγγραφα αποτύπωσης της Απορροφούμενης 
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Εταιρείας, όπως επίσης και για τα δικαιώματα και τα στοιχεία του ενεργητικού, αν πραγματοποιηθεί η συγχώνευση. 
Κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης οι συναλλαγές της Απορροφούμενης Εταιρείας θα 
θεωρούνται, για λογιστικούς σκοπούς, ως συναλλαγές της Απορροφώσας Εταιρείας.  

6.3. Η μεταβίβαση των εγγεγραμμένων στοιχείων του ενεργητικού, των δικαιωμάτων ή των στοιχείων του παθητικού 
της Απορροφούμενης Εταιρείας στην Απορροφώσα Εταιρεία θα εγγραφεί αν είναι απαραίτητη η εγγραφή 
σύμφωνα με πρόνοιες που είναι υποχρεωτικές εκ του νόμου. Αυτή η εγγραφή θα πραγματοποιηθεί μετά την 
Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Συγχώνευσης, εκτός όταν οι υποχρεωτικές πρόνοιες του νόμου ορίζουν 
διαφορετικά.  

6.4. Η Συγχώνευση δεν θα έχει καμία επιρροή στην απασχόληση, καθώς δεν υπάρχουν υπαλλήλοι στην 
Απορροφούμενη Εταιρεία και ο Σύμβουλος της Απορροφώσας Εταιρείας θα παραμείνει στη θέση του μετά τη 
Συγχώνευση.  

6.5. Οι Εταιρείες δεν θα εκτελέσουν χωριστή πράξη μεταβίβασης – αποδοχής αναφορικά με τη μεταβίβαση όλων των 
στοιχείων του ενεργητικού, των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων που πρόκειται να μεταβιβαστούν στην 
Απορροφώσα Εταιρεία, εκτός εάν είναι υποχρεωτική οποιαδήποτε τέτοια πράξη μεταβίβασης – αποδοχής δυνάμει 
της ισχύουσας νομοθεσίας για τη μεταβίβαση των στοιχείων του ενεργητικού, των δικαιωμάτων και των 
υποχρεώσεων από την Απορροφούμενη στην Απορροφώσα Εταιρεία.  

7. ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  
7.1. Οι μετοχές των Εταιρειών έχουν εκδοθεί δεόντως, είναι εξ’ ολοκλήρου αποπληρωμένες και χωρίς οποιοδήποτε 

ενέχυρο και άλλες επιβαρύνσεις. Δεν υπάρχουν δικαιώματα προαίρεσης, δικαιώματα αγοράς μετοχών, 
μετατρέψιμα δάνεια, δικαιώματα εγγραφής, δικαιώματα εξαγοράς ή προτίμησης, συμφωνίες ή άλλες διευθετήσεις 
που εκκρεμούν και θα παρείχαν δικαιώματα στις μετοχές της αντίστοιχης Εταιρείας σε οποιονδήποτε άλλο, εκτός 
από τους τωρινούς μετόχους των Εταιρειών.  

7.2. Οι Εταιρείες δεν έχουν εκδώσει μετοχές οποιασδήποτε άλλης τάξης εκτός από τις κοινές μετοχές που αναφέρονται 
στην Παράγραφο 3.1. στους παρόντες Όρους Συγχώνευσης. Οι Εταιρείες δεν κατέχουν οποιεσδήποτε από τις 
δικές τους μετοχές. 

7.3. Κατά τη διαδικασία της Συγχώνευσης, η Απορροφούμενη Εταιρεία (δηλ. η θυγατρική εταιρεία της Απορροφώσας 
Εταιρείας) θα συγχωνευθεί στην Απορροφώσα Εταιρεία (δηλ. τη μητρική εταιρεία της Απορροφούμενης 
Εταιρείας). Παρόλο που η θυγατρική εταιρεία συγχωνεύεται με τη μητρική εταιρεία, με την ολοκλήρωση της 
Συγχώνευσης οι μετοχές της Απορροφούμενης Εταιρείας δεν θα μετατραπούν σε μετοχές του μοναδικού της 
μετόχου (δηλ. της Απορροφώσας Εταιρείας), ούτε θα γίνουν οποιεσδήποτε πληρωμές σε μετρητά στον τελευταίο. 
Κατά συνέπεια, οι Όροι Συγχώνευσης δεν περιλαμβάνουν ούτε την ημερομηνία κατά την οποία η κατοχή μετοχών 
ή τίτλων στο κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας θα δίδει στους μετόχους το δικαίωμα συμμετοχής στα κέρδη 
ούτε τις πρόνοιες για τη συναλλαγματική ισοτιμία για τις μετοχές, ούτε τους κανονισμούς για τις πρόσθετες 
πληρωμές, ούτε οποιαδήποτε διανομή μετοχών θα λάβει μέρος. 

8. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  
8.1. Τα περιουσιακά και άλλα δικαιώματα των μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας μετά την ολοκλήρωση της 

Συγχώνευσης καθορίζονται από τη Λιθουανική νομοθεσία και τη Νέα Διατύπωση του Καταστατικού. 
8.2. Οι μέτοχοι της Απορροφώσας Εταιρείας θα συνεχίσουν να έχουν όλα τα περιουσιακά και άλλα δικαιώματα των 

μετόχων που παρέχονται από τη Λιθουανική νομοθεσία και το Καταστατικό. 
9. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  
9.1. Κατά τη διαδικασία της Συγχώνευσης, ο Σύμβουλος της Απορροφώσας Εταιρείας και ο Σύμβουλος της 

Απορροφούμενης Εταιρείας θα αποκτήσουν όλα τα δικαιώματα που καθορίζονται στο Καταστατικό των Εταιρειών, 
τους Όρους Συγχώνευσης, τις νομικές πράξεις που καθορίζονται στην Παράγραφο 2.1 των Όρων Συγχώνευσης 
και του Ψηφίσματος των Μετόχων.   

9.2. Ο Σύμβουλος της Απορροφώσας Εταιρείας θα ασκεί όλα τα καθήκοντά του κατά την περίοδο της Συγχώνευσης 
(μέχρι τη στιγμή της εγγραφής της Νέας Διατύπωσης του Καταστατικού στο Μητρώο Νομικών Οντοτήτων της 
Δημοκρατίας της Λιθουανίας) και θα συνεχίσει να το πράττει μετά τη Συγχώνευση. Ο Σύμβουλος της 
Απορροφούμενης Εταιρείας θα ασκεί όλα τα καθήκοντά της μέχρι τη διαγραφή / διάλυση της Απορροφούμενης 
Εταιρείας από τον Έφορο Εταιρειών της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

9.3. Ο Σύμβουλος της Απορροφούμενης Εταιρείας εξουσιοδοτείται (με δικαίωμα ανάθεσης εξουσιών που παρέχονται 
με το παρόν σε οποιαδήποτε τρίτα πρόσωπα) να προβεί σε όλες τι ενέργειες που απαιτούνται για τη διαγραφή / 
διάλυση της αναδιοργανωθείσας Απορροφούμενης Εταιρείας από τον Έφορο Εταιρειών της Κυπριακής 
Δημοκρατίας.  

9.4. Ο Σύμβουλος της Απορροφώσας Εταιρείας, ο Σύμβουλος της Απορροφούμενης Εταιρείας και άλλα εταιρικά 
όργανα και εργαζόμενοι των Εταιρειών δεν θα λάβουν οποιαδήποτε συμπληρωματικά (ειδικά) δικαιώματα ούτε 
οποιαδήποτε ειδικά προνόμια σε σχέση με τη διαδικασία Συγχώνευσης που δεν σημειώνεται στους Όρους 
Συγχώνευσης. Οι μέτοχοι της Απορροφούμενης Εταιρείας δεν θα λάβουν οποιαδήποτε συμπληρωματικά (ειδικά) 
δικαιώματα από την Απορροφώσα Εταιρεία που δεν παρουσιάζονται στους Όρους Συγχώνευσης.  

9.5. Εφόσον δεν υπάρχουν ειδικά δικαιώματα των μετόχων εντός του πλαισίου της Απορροφούμενης Εταιρείας και της 
Απορροφώσας Εταιρείας, τα μέτρα προστασίας αυτών δεν είναι αναγκαία.   

9.6. Δεν θα παρασχεθούν οποιαδήποτε ειδικά προνόμια, δεν θα καταβληθεί ούτε θα δοθεί ή προβλέπεται να 
καταβληθεί ή να δοθεί οποιοδήποτε ποσό ή παροχή σε οποιαδήποτε διοικητικά, διαχειριστικά, εποπτικά ή όργανα 
ελέγχου της Απορροφούμενης Εταιρείας και της Απορροφώσας Εταιρείας και δεν προβλέπεται να δοθούν σε 
οποιδήποτε τέτοιο πρόσωπο οποιαδήποτε ειδικά πλεονεκτήματα σε σχέση με τη Συγχώνευση.  
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9.7. Κατά τη διάρκεια της περιόδου της Συγχώνευσης, τα διοικητικά όργανα της Απορροφώσας και της 
Απορροφούμενης Εταιρείας θα παραμείνουν ενεργά εντός του πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους που καθορίζονται 
στο Καταστατικό της Απορροφώσας και της Απορροφούμενης Εταιρείας, τους Νόμους της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Λιθουανίας και τους παρόντες Όρους Συγχώνευσης. 

9.8. Το διοικητικό σώμα της Απορροφώσας Εταιρείας θα παραμείνει αναλλοίωτο μετά τη Συγχώνευση. Τα διοικητικά 
όργανα της Απορροφούμενης Εταιρείας θα προβούν σε όλες τις λειτουργίες που αποτελούν αρμοδιότητά τους 
μέχρι να διαγραφεί η εγγραφή της Απορροφούμενης Εταιρείας από το Τμήμα του Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου 
Παραλήπτη της Κύπρου. 

10. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
ΠΟΥ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ  

10.1. Τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού της Απορροφούμενης Εταιρείας που πρόκειται να μεταβιβαστούν 
στην Απορροφώσα Εταιρεία εκτιμήθηκαν βάσει των Οικονομικών Καταστάσεων για την περίοδο 1η Ιανουαρίου 
2023 μέχρι 1η Φεβρουαρίου 2023 της Απορροφούμενης Εταιρείας ως ακολούθως:  
10.1.1. Τρέχον ενεργητικό συνολικού ύψους EUR 188.447.659· 
10.1.2. Μη τρέχον παθητικό ύψους EUR 1.946.678· 
10.1.3. Τρέχον παθητικό ύψους EUR 2.849· 
10.1.4. Κεφάλαιο (Μετοχικό κεφάλαιο και Αποθεματικά) συνολικού ύψους EUR 186.498.132. 

10.2. Η Απορροφώσα Εταιρεία θα εφαρμόσει στο ενεργητικό και στο παθητικό της Απορροφούμενης Εταιρείας τις 
λογιστικές αξίες της σύμφωνα με τους ισολογισμούς που ετοιμάζονται κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της 
Συγχώνευσης.  

11. ΔΙΑΦΟΡΑ  
11.1. Οι Όροι Συγχώνευσης ετοιμάζονται στην Ελληνική και στη Λιθουανική γλώσσα σε 3 (τρία) πρωτότυπα αντίγραφα 

σε κάθε γλώσσα. 
12. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  
12.1. Η Νέα Διατύπωση του Καταστατικού (Παράρτημα 1). 
 
[ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΣΕΛΙΔΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ] 
 
Εκ μέρους της Απορροφώσας Εταιρείας: 
  
________________________ 
Kostas Grigaitis 
Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο  
 
Εκ μέρους της Απορροφούμενης Εταιρείας: 
________________________ 
Steliana Ragalie  
Σύμβουλος 
 
 
Αριθμός 4979 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
________________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την εταιρεία  RBC PARTNERS MASTERFUND LTD (HE308978) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),  

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρηγορίου Ξενοπούλου 10, Γραφείο 202, 1061 
Λευκωσία, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν να ζητηθούν.   

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού. Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

______________ 
26 Σεπτεμβρίου 2023. 

ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΛΛΙΑΣ, 
Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4980 
Αναφορικά με πρόταση για σχέδιο Συγχώνευσης με βάση τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΩΝ* 
Οι εταιρείες LERMONDO LIMITED, CEMVERTIA INVESTMENTS LTD, RAINCLOUD TRADING LIMITED και 

SOMERTAL LTD που είναι εγγεγραμμένες  με βάση τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113 και με βάση το διάταγμα που 
δόθηκε από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας στις 25/04/2023 και συντάχθηκε στις 22/05/2023 αντίγραφο του οποίου 
επισυνάπτεται ως Τεκμήριο 1 στην παρούσα ειδοποίηση (το «Διάταγμα»), δίδουν ειδοποίηση ότι στις 23/10/2023 θα 
συγκληθεί στη διεύθυνση, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού αρ. 18, 2ος όροφος, Τ.Κ. 1075 Λευκωσία,  έκτακτη γενική συνέλευση 
των μετόχων και πιστωτών κάθε μιας από τις εταιρείες με την  ακόλουθη ημερήσια διάταξη: 

« Εξέταση και αν κριθεί σκόπιμο έγκριση Σχεδίου Συγχώνευσης σε μορφή της Συμφωνίας Συγχώνευσης ημερομηνίας 
03/01/2023, με βάση το οποίο οι εργασίες, όλα τα στοιχεία ενεργητικού, τα δικαιώματα και  περιουσιακά στοιχεία 
οποιασδήποτε μορφής και όλα τα στοιχεία παθητικού των εταιρειών CEMVERTIA INVESTMENTS LTD, RAINCLOUD 
TRADING LIMITED και SOMERTAL LTD  θα αναληφθούν από την εταιρεία LERMONDO LIMITED και οι εταιρείες 
CEMVERTIA INVESTMENTS LTD, RAINCLOUD TRADING LIMITED και SOMERTAL LTD  θα διαλυθούν χωρίς 
εκκαθάριση». 

Η έκτακτη γενική συνέλευση των μετοχών και πιστωτών κάθε μιας εταιρείας θα συγκληθεί, κατά την πιο πάνω 
ημερομηνία και στον τόπο που προαναφέρεται, κατά την ακόλουθη ώρα: 
Γενική συνέλευση των πιστωτών της LERMONDO LIMITED, ώρα 10.00 π.μ. 
Γενική συνέλευση των μετόχων της LERMONDO LIMITED, ώρα 10.30 π.μ. 
Γενική συνέλευση των πιστωτών της CEMVERTIA INVESTMENTS LTD, ώρα 11.00 π.μ. 
Γενική συνέλευση των μετόχων της CEMVERTIA INVESTMENTS LTD, ώρα 11.30 π.μ. 
Γενική συνέλευση των πιστωτών της RAINCLOUD TRADING LIMITED, ώρα 12.00 μ. 
Γενική συνέλευση των μετόχων της RAINCLOUD TRADING LIMITED, ώρα 12.30 μ.μ. 
Γενική συνέλευση των πιστωτών της SOMERTAL LTD, ώρα 1.00 μ.μ. 
Γενική συνέλευση των μετόχων της SOMERTAL LTD, ώρα 1.30 μ.μ. 
*ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
1. Κάθε μέτοχος και πιστωτής της κάθε εταιρείας δύναται, εάν το επιθυμεί, να περαστεί και να ψηφίσει στην ως άνω 
αντίστοιχη έκτακτη γενική συνέλευση των εν λόγω εταιρειών. 
2. Αντίγραφο του προτεινόμενου Σχεδίου Συγχώνευσης σε μορφή της Συμφωνίας Συγχώνευσης ημερομηνίας 03/01/2023, 
που διευκρινίζει τις συνέπειες της συγχώνευσης είναι διαθέσιμο και μπορεί να παραληφθεί από κάθε μέτοχο και πιστωτή 
από τα Γραφεία της O1 Advisory Ltd στη διεύθυνση, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 18, 2ος όροφος, Τ.Κ.1075, Λευκωσία. 
3. Αντίγραφο της έκθεσης που διευκρινίζει τις συνέπειες της συγχώνευσης και την προτεραιότητα των πιστωτών σε σχέση 
με την αποπληρωμής των  χρεών της κάθε εταιρείας είναι διαθέσιμο στην διεύθυνση, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού αρ. 18, 
2ος όροφος, Τ.Κ. 1075 Λευκωσία. 
4. Κάθε μέτοχος και πιστωτής μπορεί να παραστεί και να ψηφίσει στη έκτακτη γενική συνέλευση προσωπικά ή μέσω 
πληρεξούσιου αντιπροσώπου. 
5. ‘Εντυπο διορισμού πληρεξούσιου αντιπροσώπου μπορεί να παραληφθεί από την πιο πάνω (υπό σημείωση 2) διεύθυνση 
της O1 Advisory Ltd.        

 
Τεκμήριο 1 
(Διάταγμα) 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.  
Ενώπιον: Γ. Καραμαλλή, Πρ. Ε.Δ. 
                                     Αίτησης Αρ. 223/2023 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία Lermondo Limited, 

και 
Αναφορικά με την Eταιρεία Cemvertia Investments Ltd,    

και 
Αναφορικά με την Eταιρεία Raincloud Trading Limited,    

και 
Αναφορικά με την Eταιρεία Somertal  Ltd,    
Αίτηση ημερομηνίας 27/03/2023 από τις Αιτήτριες Εταιρείες: 
 1. Lermodo Limited, με έδρα της τη Λευκωσία (από εξής αναφερομένη ως η «Αιτήτρια 1»), 2. Cemvertia Investments Ltd, 
με έδρα της τη Λευκωσία (από εξής αναφερομένη ως η «Αιτήτρια 2»), 3. Raincloud Trading Limited,  με έδρα της τη 
Λευκωσία (από εξής αναφερομένη ως η «Αιτήτρια 3») και 4. Somertal Ltd με έδρα της τη Λευκωσία (από εξής αναφερομένη 
ως η «Αιτήτρια 4»), (στο εξής συλλογικά αναφερόμενες ως οι «Αιτήτριες»). 
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Μετά από Αίτηση των κ.κ D. Katsis LLC Δικηγόρων για τις Αιτήτριες, ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ αφού εξέτασε την αίτηση 
και ανέγνωσε την Ένορκη Δήλωση προς υποστήριξη της Αίτησης και έχει ικανοποιηθεί ότι πληρούνται οι προυποθέσεις 
του Νόμου και της νομολογίας,  

Το δικαστήριο αυτό ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ όπως: 

Α. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη σύγκληση  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
Μελών της Αιτήτριας 1, δίνοντας 14 ημέρες προειδοποίηση, για να αξιολογηθεί, και αν κριθεί κατάλληλη εγκριθεί και 
επικυρωθεί, η Συμφωνία Συγχώνευσης μεταξή των Αιτητριών ημερομηνίας 03/01/2023 (από εξής αναφερόμενη ως η 
«Συμφωνία Συγχώνευσης» σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113 και το καταστατικό της Αιτήτριας 1. 

Β. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη σύγκληση  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
Μελών της Αιτήτριας 2, δίνοντας 14 ημέρες προειδοποίηση, για να αξιολογηθεί, και αν κριθεί κατάλληλη εγκριθεί και 
επικυρωθεί, η Συμφωνία Συγχώνευσης, σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμον,  Κεφ. 113  και  το  καταστατικό  της 
Αιτήτριας 2. 

Γ. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη σύγκληση  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
Μελών της Αιτήτριας 3, δίνοντας 14 ημέρες προειδοποίηση, για να αξιολογηθεί, και αν κριθεί κατάλληλη εγκριθεί και 
επικυρωθεί, η Συμφωνία Συγχώνευσης, σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμον,  Κεφ. 113  και  το  καταστατικό  της 
Αιτήτριας 3. 

Δ. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
Μελών της Αιτήτριας 4, δίνοντας 14 ημέρες προειδοποίηση, για να αξιολογηθεί, και αν κριθεί κατάλληλη εγκριθεί και 
επικυρωθεί, η Συμφωνία Συγχώνευσης, σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμον,  Κεφ. 113  και  το  καταστατικό  της 
Αιτήτριας 4. 

Ε. Δοθούν και διά του παρόντος δίδονται οδηγίες του Δικαστηρίου όπως η Συμφωνία Συγχώνευσης, τεθεί προς ψήφιση 
στην εν λόγω Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών της Αιτήτριας 1.  

ΣΤ. Δοθούν και διά του παρόντος δίδονται οδηγίες του Δικαστηρίου όπως η Συμφωνία Συγχώνευσης, τεθεί προς ψήφιση 
στην εν λόγω Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών της Αιτήτριας 2.  

Ζ. Δοθούν και διά του παρόντος δίδονται οδηγίες του Δικαστηρίου όπως η Συμφωνία Συγχώνευσης, τεθεί προς ψήφιση 
στην εν λόγω Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών της Αιτήτριας 3.  

Η. Δοθούν και διά του παρόντος δίδονται οδηγίες του Δικαστηρίου όπως η Συμφωνία Συγχώνευσης, τεθεί προς ψήφιση 
στην εν λόγω Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών της Αιτήτριας 4.  

Θ. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου όπως, ένας εκ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Αιτήτριας 1 διοριστεί πρόεδρος της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μελών και όπως ενημερώνει το 
Δικαστήριο για το αποτέλεσμα αυτής. 

Ι. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου όπως, ένας εκ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Αιτήτριας 2 διοριστεί πρόεδρος της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μελών και όπως ενημερώνει το 
Δικαστήριο για το αποτέλεσμα αυτής. 

ΙΑ. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου όπως, ένας εκ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Αιτήτριας 3 διοριστεί πρόεδρος της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μελών και όπως ενημερώνει το 
Δικαστήριο για το αποτέλεσμα αυτής. 

ΙΒ. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου όπως, ένας εκ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Αιτήτριας 4 διοριστεί πρόεδρος της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μελών και όπως ενημερώνει το 
Δικαστήριο για το αποτέλεσμα αυτής. 

ΙΓ. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα του Δικαστηρίου όπως, οι ως άνω Έκτακτες Γενικές Συνέλευσεις των 
Μελών γίνουν ξεχωριστά αλλά την ίδια ημέρα και η έκθεση που θα συνταχθεί να είναι σύμφωνα με το άρθρο 199 του περί 
Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Καμία διαταγή για έξοδα. 

Δόθηκε στις 25/04/2023. 

Συντάχθηκε στις 22/05/2023. 
 
Πιστό Αντίγραφο                        (Υπ.) Γ. Καραμαλλή, Πρ. Ε.Δ. 
 
Πρωτοκολλητής   
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Αριθμός 4981 
Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.  
ΕΝΩΠΙΟΝ: Γ. Κ. ΒΛΑΜΗ, Α.Ε.Δ. 

                              Αρ. Γεν. Αίτ. 29/22 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακίνητων Νόμον του 1965 (Ν. 9/1965) Μέρος VIA, και τις 
εκάστοτε τροποποιήσεις του, 

και 
Αναφορικά με την Υποθήκη υπ’ αρ. Υ2932/09 του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Πάφου. 
Μονομερής Αίτηση ημερ. 11/03/2022 ΥΠΟ: ASTROBANK PUPLIC COMPANY LTD (HE189515) από τη Λευκωσία, Αιτητές. 

Η αίτηση αυτή που παρουσιάστηκε στο Δικαστήριο για ακρόαση εκ μέρους των Αιτητών κ.κ. Σκορδής & Στεφάνου 
Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόροι για τους Αιτητές, και μετά από αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος, το Δικαστήριο τούτο αφού μελέτησε 
την αίτηση και την ένορκο δήλωση που την συνοδεύει, 
Α. ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα για υποκατάσταση επίδοση των Ειδοποιήσεων 

Τύπου «Ι», «ΙΑ», «ΙΒ», και Δελτίου Ειδοποίησης Ηλεκτρονικού Πλειστηριασμού/Δελτίο Α» στον πρωτοφειλέτη 
NEPRIMA INVENSTEMENTS LIMITED (HE231615) και στον ενυπόθηκο οφειλέτη ΠΕΤΡΟ ΠΕΤΡΟΥ (Α.Δ.Τ.525940), 
τα οποία έγγραφα αφορούν την υποθήκη υπ’ αρ. Υ2932/2009 του Eπαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Πάφου. 

B. ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα με το 
οποίο θα γίνει με θυροκόλληση στην κύρια είσοδο του εγγεγραμμένου γραφείου στην τελευταία γνωστή διεύθυνση 
της εταιρείας NEPRIMA INVENSTEMENTS LIMITED (HE231615) και στη κύρια είσοδο του κτηρίου που αποτελεί την 
τελευταία γνωστή διεύθυνση της κατοικίας του ΠΕΤΡΟΥ ΠΕΤΡΟΥ (Α.Δ.Τ 525940) 

Γ. ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως εκδοθεί και διά του παρόντος  εκδίδεται διάταγμα για 
υποκατάσταση επίδοση των Ειδοποιήσεων τύπου «Ι», «ΙΑ», «ΙΒ», και Δελτίου Ειδοποίησης Ηλεκτρονικού 
Πλειστηριασμού/Δελτίο Α» που αφορούν την υποθήκη υπ΄ αρ. 2932/2009 του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου 
Πάφου στον πρωτοφειλέτη NEPRIMA INVESTMENTS LIMITED (HE231615) και στον ενυπόθηκο οφειλέτη ΠΕΤΡΟ 
ΠΕΤΡΟΥ (Α.Δ.Τ 525940) διά δημοσίευσης των εν λόγω εγγράφων στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής  
Δημοκρατίας και σε μία κυπριακή ελληνόφωνη εφημερίδα καθημερινής και ταυτόχρονα παγκύπριας κυκλοφορίας 
εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Για την επίδοση των εγγράφων αλλά και για την πορεία της διαδικασίας να τηρούνται κάθε φορά οι χρονικές προθεσμίες 
που προνοούν οι σχετικές διατάξεις του περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων Νόμου του 1965 (Ν. 9/1965) 
καθώς και οι Θεσμοί Πολιτικής Δικονομίας. 

Τα έξοδα της παρούσας αίτησης, όπως αυτά υπολογιστούν από τον Πρωτοκολλητή, επιδικάζονται υπέρ της αιτήριας. 
 
Δόθηκε την 18.03.22                              (Υπ.) Γ.Κ. Βλάμης. Α.Ε.Δ. 
Συντάχθηκε την 21.03.22 
 
Πιστό αντίγραφο 
Πρωτοκολλητής, ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΑΤΑΛΙΩΤΗΣ - Ανώτερος Πρωτοκολλητής. 

 
21/9/2023 

Προς 
Neprima Investments Limited  
1ης Απριλίου 9, 4549 Παλώδια, Λεμεσός. 
Κύριοι, 
Πρωτοφειλέτης: Neprima Investments Ltd (H.E. 231615) 
Ενυπόθηκος Οφειλέτης: Πέτρου Πέτρος (Α.Τ. 525940) 
Αριθμός Υποθήκης: Υ2932/2009 Επαρχιακό Κτηματολόγιο Πάφου 
Με βάση τις πρόνοιες του Μέρους VIA του περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων Νόμου του 1965 (9/1965) ως 
έχει τροποποιηθεί, σας εσωκλείουμε Ειδοποίηση υπό τον τύπο «ΙΒ», ως προνοείται στο άρθρο 44Δ(2) του Νόμου. 
Η Astrobank Public Company Limited επιφυλάσσει πλήρως όλα της τα δικαιώματα. 
Με εκτίμηση, 
ASTROBANK PUBLIC COMPANY LIMITED 
ΤΥΠΟΣ «ΙΒ» 
[Άρθρο 44Δ(2)] 
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ΟΙ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 2014 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΕΝΥΠΟΘΗΚΟ ΟΦΕΙΛΕΤΗ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΕΚΤΙΜΗΤΗ 
Προς 
Neprima Investments Limited  
1ης Απριλίου 9, 4549 Παλώδια , Λεμεσός. 
Κύριοι, 
Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας καλώ όπως εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της επιβεβαιωμένης 
αποστολής της παρούσας ειδοποίησης, διορίσετε εκτιμητή με σκοπό τον καθορισμό της αγοραίας αξίας 
του/των ενυπόθηκου/ων ακινήτου/ων, το/α οποίο/α περιλαμβάνεται/ονται στην υποθήκη Υ2932/2009 και με ενημερώσετε 
αναφορικά με τα στοιχεία αυτού. 
Η εκτίμηση θα πρέπει να παραδοθεί εντός τριάντα (30) ημερών από τον διορισμό του εκτιμητή στην Astrobank Public 
Company Limited, Υπηρεσία Ανάκτησης Χρεών, Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού 1, 1065 Λευκωσία, στην παρουσία του κ. 
Φώτη Παναγιώτου. 
Εάν παραλείψετε να διορίσετε εκτιμητή εντός της πιο πάνω αναφερόμενης προθεσμίας, τότε θα προχωρήσω στο διορισμό 
νέου εκτιμητή. 
 
ASTROBANK PUBLIC COMPANY LIMITED  
(ΕΝΥΠΟΘΗΚΟΣ ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ) 
 
ΠΛΗΡΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σπύρου Κυπριανού 1, 1065 Λευκωσία 

1/9/2023 
Προς 
Πέτρου Πέτρο  
Νίκου Ευαγόρου 85, 4549 Παλώδια, Λεμεσός. 
 
Κύριε, 
Πρωτοφειλέτης: Neprima Investments Ltd (H.E. 231615) 
Ενυπόθηκος Οφειλέτης: Πέτρου Πέτρος (Α.Τ. 525940) 
Αριθμός Υποθήκης: Υ2932/09 Επαρχιακό Κτηματολόγιο Πάφου 
Με βάση τις πρόνοιες του Μέρους VIA του περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων Νόμου του 1965 (9/1965) ως 
έχει τροποποιηθεί, σας εσωκλείουμε Ειδοποίηση υπό τον τύπο «ΙΒ», ως προνοείται στο άρθρο 44Δ(2) του Νόμου. 
Η Astrobank Public Company Limited επιφυλάσσει πλήρως όλα της τα δικαιώματα. 
Με εκτίμηση, 
ASTROBANK PUBLIC COMPANY LIMITED  
ΤΥΠΟΣ «ΙΒ» 
[Άρθρο 44Δ(2)] 
 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 2014 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΕΝΥΠΟΘΗΚΟ ΟΦΕΙΛΕΤΗ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΕΚΤΙΜΗΤΗ 
 
Προς 
Πέτρου  Πέτρο  
Νίκου Ευαγόρου 85 
4549 Παλώδια, Λεμεσός 
 
Κύριοι, 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας καλώ όπως εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της επιβεβαιωμένης 
αποστολής της παρούσας ειδοποίησης, διορίσετε εκτιμητή με σκοπό τον καθορισμό της αγοραίας αξίας 
του/των ενυπόθηκου/ων ακινήτου/ων, το/α οποίο/α περιλαμβάνεται/ονται στην υποθήκη Υ2932/2009 και με ενημερώσετε 
αναφορικά με τα στοιχεία αυτού. 

Η εκτίμηση θα πρέπει να παραδοθεί εντός τριάντα (30) ημερών από τον διορισμό του εκτιμητή στην Astrobank Public 
Company Limited, Υπηρεσία Ανάκτησης Χρεών, Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού 1, 1065 Λευκωσία, στην παρουσία του κ. 
Φώτη Παναγιώτου. 

Εάν παραλείψετε να διορίσετε εκτιμητή εντός της πιο πάνω αναφερόμενης προθεσμίας, τότε θα προχωρήσω στο 
διορισμό νέου εκτιμητή. 
ASTROBANK PUBLIC COMPANY LIMITED  
(ΕΝΥΠΟΘΗΚΟΣ ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ) 
ΠΛΗΡΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σπύρου Κυπριανού 1, 1065 Λευκωσία. 
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Αριθμός 4982 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
                  Αίτ. Αρ. 343/2023. 
Αvαφoρικά με τηv Εταιρεία COLANJE INVESTMENTS LIMITED (HE237980), από τη Λεμεσό, 
               και  
Αvαφορικά  με τov περί Εταιρειώv Νόμov, Κεφ. 113, 
               και  
Αναφορικά με την αίτηση της EAGLE PROPERTIES (No.14) LIMITED, από τo Τζέρσευ, από τα νησιά της Μάγχης για 
εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας. 
       Δίvεται ειδoπoίηση ότι  η EAGLE PROPERTIES (No.14) LIMITED, από το Τζέρσευ, από τα νησιά της Μάγχης, 
καταχώρισαν στις 30 Αυγούστου 2023 στo Επαρχιακό Δικαστήριo Λεμεσού αίτηση με τηv oπoία εξαιτούνται διάταγμα τoυ 
Δικαστηρίoυ για την εκκαθάριση της πιo πάvω Εταιρείας από το Δικαστήριo. 
        Και περαιτέρω δίvεται ειδoπoίηση ότι η πιo πάvω αίτηση έχει oριστεί για Απόδειξη στις 30 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 
9.00 π.μ. και oπoιoσδήπoτε πιστωτής ή συvεισφoρέας της Εταιρείας, επιθυμεί vα υπoστηρίξει ή να αvτικρoύσει τηv έκδoση 
oπoιoυδήπoτε διατάγματoς με βάση τηv πιo πάvω αίτηση, μπoρεί vα εμφαvιστεί για τoν σκoπό αυτό κατά τoν χρόvo που 
είναι ορισμένη για Απόδειξη είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρoυ. 
        Αvτίγραφo της αίτησης θα δοθεί απo τoυς πιo κάτω Δικηγόρoυς σε oπoιoδήπoτε πιστωτή ή συvεισφoρέα της πιo πάvω 
Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

ΠΑΤΡIΚIΟΣ  ΠΑΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόρoι αιτητών, 

Ταχ. Κιβ. 54543, 3725 Λεμεσός. 
Σημ.:  Οπoιoδήπoτε πρόσωπo επιθυμεί vα εμφαvιστεί στην ημερομηνία που είναι ορισμένη για Απόδειξη η πιο πάνω 

αίτηση,  oφείλει vα επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους των 
αιτητών, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδoπoίηση πρέπει vα αvαφέρει τo ovoματεπώvυμo και τη 
διεύθυvση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκoυ την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να 
υπoγράφεται από τo πρόσωπo ή τov Οίκo ή τoυς δικηγόρoυς τoυς και πρέπει vα επιδoθει ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει 
να απoσταλεί μέσω του Ταχυδρoμείoυ έγκαιρα ώστε vα παραληφθεί από τoυς Δικηγόρoυς των αιτητών, όχι πιο 
αργά από τις 23 Οκτωβρίου 2023.  

 
 
 
Αριθμός 4983 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
               Αίτ. Αρ. 344/2023. 
Αvαφoρικά με τηv Εταιρεία SOPRASIN MANAGEMENT LIMITED (HE238035), από τη Λεμεσό, 
               και  
Αvαφορικά  με τov περί Εταιρειώv Νόμov, Κεφ.113, 
               και  
Αναφορικά με την αίτηση της EAGLE PROPERTIES (No. 14) LIMITED, από τo Τζέρσευ, από τα νησιά της Μάγχης για 
εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας. 

Δίvεται ειδoπoίηση ότι  η EAGLE PROPERTIES (No.14) LIMITED, από το Τζέρσευ, από τα νησιά της Μάγχης, καταχώ-
ρισαν στις 30 Αυγούστου 2023 στo Επαρχιακό Δικαστήριo Λεμεσού αίτηση με τηv oπoία εξαιτούνται διάταγμα τoυ 
Δικαστηρίoυ για την εκκαθάριση της πιo πάvω Εταιρείας από το Δικαστήριo. 

Και  περαιτέρω  δίvεται ειδoπoίηση ότι η πιo πάvω αίτηση έχει oριστεί για Οδηγίες στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα  
9.00 π.μ και oπoιoσδήπoτε πιστωτής ή συvεισφoρέας της Εταιρείας, επιθυμεί vα υπoστηρίξει ή να αvτικρoύσει τηv έκδoση 
oπoιoυδήπoτε διατάγματoς με βάση τηv πιo πάvω αίτηση, μπoρεί vα εμφαvιστεί για τoν σκoπό αυτό κατά τoν χρόvo που 
είναι ορισμένη για Οδηγίες είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρoυ. 

Αvτίγραφo της αίτησης θα δοθεί από τoυς πιo κάτω Δικηγόρoυς σε oπoιoδήπoτε πιστωτή ή συvεισφoρέα της πιo πάvω 
Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 
                                                                       ΠΑΤΡIΚIΟΣ  ΠΑΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
                                                           Δικηγόρoι αιτητών,  
                                              Ταχ. Κιβ. 54543, 3725 Λεμεσός. 
     Σημ.:     Οπoιoδήπoτε πρόσωπo επιθυμεί vα εμφαvιστεί στην ημερομηνία που είναι ορισμένη για Οδηγίες η πιο πάνω 

αίτηση,  oφείλει vα επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους 
των αιτητών, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδoπoίηση πρέπει vα αvαφέρει τo 
ovoματεπώvυμo και τη διεύθυvση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκoυ την επωνυμία και τη διεύθυνση του 
Οίκου και πρέπει να υπoγράφεται από τo πρόσωπo ή τov Οίκo ή τoυς δικηγόρoυς τoυς και πρέπει vα επιδoθει ή 
αν ταχυδρομηθεί πρέπει να απoσταλεί μέσω του Ταχυδρoμείoυ έγκαιρα ώστε vα παραληφθεί από τoυς 
Δικηγόρoυς των αιτητών, όχι πιο αργά από τις 13 Νοεμβρίου 2023.  
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Αριθμός 4984 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Αρ. Αίτησης 358/2023. 
Αναφορικά με την Εταιρεία Maglink Limited, αριθμός εγγραφής ΗΕ 225150 (η «Εταιρεία»), 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Δίδεται ειδοποίηση ότι η Εταιρεία καταχώρησε στις 05/09/2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση, με την 
οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού αποθεματικού της, από έκδοση μετοχών υπέρ το 
άρτιο, ως ακολούθως, σύμφωνα με το ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας με ημερομηνία 30/08/2023: 

• «Όπως το αποθεματικό της Εταιρείας από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο, το οποίο δημιουργήθηκε σύμφωνα με 
το άρθρο 55 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 (όπως τροποποιήθηκε), μειωθεί και με το παρόν μειώνεται από 
ΕΥΡΩ 60.268.095 κατά ΕΥΡΩ 52.913.726 σε ΕΥΡΩ 7.354.369. 

• Όπως το ποσό των ΕΥΡΩ 49.945.266 επιστραφεί στην CANNANA LIMITED ως συμψηφισμός προς το 
οφειλόμενο χρέος της εν λόγω εταιρείας προς την Εταιρεία και το ποσό των ΕΥΡΩ 2.968.460 επιστραφεί στην 
KASPIYSKAYA NEDVIZHIMOSTY LIMITED LIABILITY PARNERSHIP.» 

Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λεμεσού στις 26/10/2023 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιασδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να φέρει ένσταση στην 
έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, δύναται να καταχωρήσει γραπτή ένσταση στο 
Πρωτοκολλητείο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν από την ημερομηνία που έχει 
οριστεί η αίτηση. Οποιοσδήποτε ενιστάμενος πιστωτής δικαιούται επίσης να εμφανιστεί ενώπιον του Δικαστηρίου κατά 
την ως άνω ημερομηνία και ώρα. 

Αντίγραφο της κυρίως αίτησης (petition) θα δοθεί σε οποιοδήποτε πιστωτή το ζητήσει γραπτώς από τους Δικηγόρους 
της Εταιρείας πριν από την ημερομηνία της ακρόασης της κυρίως αίτησης (petition).  

ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ ΠΑΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε, 
Δικηγόροι αιτήτριας, 

Αγίου Ανδρέου 332, PATRICIAN CHAMBERS, 
3035 Λεμεσός, Κύπρος, Θ.Δ. 192. 

 
 
 
 
Αριθμός 4985 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ.  Αίτ.  327/2023. 
Αναφορικά με την Εταιρεία ΒΑΣΟΣ ΛΕΠΤΟΣ ΛΙΜΙΤΕΔ (ΗΕ 10648), 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Διά της παρούσης δίδεται ειδοποίηση ότι η ASTROBANK PUBLIC COMPANY LIMITED από τη Λευκωσία 
καταχώρησε στις 16/05/2023 αίτηση στο  Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εξαιτούμενος Διάταγμα του Δικαστηρίου διά 
την εκκαθάριση της Εταιρείας υπό του Δικαστηρίου. 

Και περαιτέρω δίδεται ειδοποίηση ότι η προαναφερθείσα αίτηση έχει ορισθεί για Απόδειξη στις 14/11/2023 και ώρα 
8:30 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας 
Εταιρείας ο οποίος επιθυμεί όπως υποστηρίξει ή αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος να εμφανισθεί προς 
τον σκοπό κατά τον χρόνο της ακροάσεως αυτοπροσώπως ή διά δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αιτήσεως θα δοθεί υπό τον κάτωθι αναφερόμενο Δικηγόρο σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα 
της προλεχθείσας Εταιρείας ο οποίος θα ήθελε να ζητήσει  αντίγραφο καταβάλλοντας το νενομισμένο τέλος. 

Λ. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας. 

Διεύθυνση Επίδοσης:  Το Δικηγορικό  Γραφείο  Λ.  Παπαφιλίππου & Σία  Δ.Ε.Π.Ε.,  Ιφιγενείας  17,  Στρόβολος,   
2007 Λευκωσία.  
Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της εν λόγω αίτησης, οφείλει να 

επιδώσει ή αποστείλει  μέσω Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση 
περί της προθέσεώς του αυτής. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του 
προσώπου ή στην περίπτωση Οίκου, την Επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από 
το πρόσωπο ή τους δικηγόρους του και πρέπει να αποσταλεί μέσω Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να ληφθεί από 
τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους το αργότερο μέχρι τις 14/11/2023. 
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Αριθμός 4986 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ. Αίτ.  587/2023 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία MANDELBROT ACQUISITIONS LIMITED (ΗΕ 220491), αιτήτρια. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 20 Σεπτεμβρίου 2023, η εταιρεία MANDELBROT ACQUISITIONS LIMITED έχει καταχω-
ρήσει την υπό τον ως άνω αριθμό και τίτλο αίτηση η οποία αφορά τη μείωση κεφαλαίου. 

Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί στις 20 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ. ενώπιον του 
Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας ή ενδιαφερόμενο μέρος επιθυμεί να 
υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί 
για τον σκοπό αυτό κατά την πιο πάνω ημερομηνία είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε 
πιστωτή της πιο πάνω Εταιρείας ή ενδιαφερόμενο μέρος, ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο. 

ΣΚΟΡΔΗΣ & ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΕΠΕ, 
Δικηγόροι αιτητών, 

Διαγόρου 4, κτίριο ΚΕΡΜΙΑ, Γραφείο 802, 
1097 Λευκωσία τηλ. 22670600, φαξ 22670601 

Email: stesko@cytanet.com.cy 
Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την πιο πάνω ημερομηνία οφείλει να επιδώσει ή να 

αποστείλει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τηλεομοιότυπου ή ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους 
δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του.  Η ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο 
και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να 
υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τηλεομοιότυπου ή ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω 
αναφερομένους δικηγόρους όχι πιο αργά από τις 08:30 π.μ. στις 19/10/2023. 

 
 
 
 

Αριθμός 4987 
Αναφορικά με την εταιρεία MIRRIENSAND LIMITED, HE 394028,  

 και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την πρόθεση της Εταιρείας να υποβάλει αίτηση για την επικύρωση μείωσης του Ονομαστικού και 
Εκδοθέντος μετοχικού της κεφαλαίου. 

Με την παρούσα δίδεται ειδοποίηση ότι στις 20/09/2023, αποφασίστηκε με ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας η μείωση 
του Ονομαστικού και Εκδοθέντος μετοχικού της κεφαλαίου. 

Δίδεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η Εταιρεία προτίθεται να καταχωρήσει εντός των ερχόμενων ημερών, αίτηση στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για την έγκριση και επικύρωση της μείωσης του Ονομαστικού και Εκδοθέντος 
μετοχικού της κεφαλαίου από €5.030.000 διαιρεμένο σε 5.030.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1 η κάθε μία, σε 
€1.030.000 διαιρεμένο σε 1.030.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1  η κάθε μία με την ακύρωση 4.000.000 
συνήθων μετοχών. 

Οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην εν λόγω μείωση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας ή να υποστηρίξει την αίτηση μπορεί να επικοινωνήσει με τον Δικηγόρο της Εταιρείας 
ή/και να παρουσιαστεί κατά την ακρόαση της αίτησης αυτοπροσώπως ή διά του δικηγόρου του. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον υπογράφοντα σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της Εταιρείας που 
επιθυμεί να λάβει τέτοιο αντίγραφο. 

LC LAW ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας, 

Σαν Σουσί 28, 2ος όροφος 
2003 Λευκωσία, Κύπρος, 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης όταν οριστεί 
η ημερομηνία, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, 
γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή, έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο 
Δικηγόρο εντός μιας εβδομάδας από τη σχετική δημοσίευση.  
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Αριθμός  4988 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CHUPIT LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CHUPIT LIMITED η οποία έγινε στις 15 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία CHUPIT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  4989 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 92383. 
Όνομα Εταιρείας  :  CHUPIT LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΙΓΥΠΤΟΥ 10, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, ΛΕΩΦ. ΑΙΓΥΠΤΟΥ 12, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  15 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CHUPIT LIMITED, ημερομηνίας 15 Σεπτεμβρίου 
2023. 
 
 
Αριθμός  4990 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SIMCOE SERVICES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SIMCOE SERVICES LIMITED η οποία έγινε στις 20 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SIMCOE SERVICES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  4991 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 96079. 
Όνομα Εταιρείας  :  SIMCOE SERVICES LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Nαυτιλιακές Εργασίες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ναυπλίου, 15, 1ος όροφος, Διαμ/Γραφείο 102, Τ.Κ. 3025, Λεμεσός. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 16ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 1943, 11, 3022 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  20 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SIMCOE SERVICES LIMITED, ημερομηνίας 20 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  4992 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LIMTAN INVESTMENTS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LIMTAN INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 15 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία LIMTAN INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  4993 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 127382. 
Όνομα Εταιρείας  :  LIMTAN INVESTMENTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χαράλαμπου Μούσκου, 1, Αθηένου, Λάρνακα. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, ΛΕΩΦ. ΑΙΓΥΠΤΟΥ 12, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  15 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LIMTAN INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 
15 Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  4994 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SESTRORETSK PARTNERS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SESTRORETSK PARTNERS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Σεπτεμβρίου 
2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SESTRORETSK PARTNERS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  4995 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 167294. 
Όνομα Εταιρείας  :  SESTRORETSK PARTNERS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 115, TRIDENT CENTRE, 3101 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΥ, ΡΑΧΜΑΝΙΝΩΦ 14Α, 3120 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SESTRORETSK PARTNERS LIMITED, 
ημερομηνίας 28 Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  4996 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  INNERWAKE LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INNERWAKE LIMITED η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία INNERWAKE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  4997 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 168917. 
Όνομα Εταιρείας  :  INNERWAKE LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding of Investments. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΡΩΜΑΝΟΎ 2, TLAIS TOWER, ΌΡΟΦΟς 6, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΊΟ 601, 1070 

ΛΕΥΚΩΣΊΑ, ΚΎΠΡΟς. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INNERWAKE LIMITED, ημερομηνίας 26 
Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  4998 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SEPHORA CYPRUS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEPHORA CYPRUS LIMITED η οποία έγινε στις 19 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SEPHORA CYPRUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  4999 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 175192. 
Όνομα Εταιρείας  :  SEPHORA CYPRUS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Eπενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΝΝΗΣ ΚΟΜΝΗΝΗΣ 29Α, 1061 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, ΛΕΩΦ. ΑΙΓΥΠΤΟΥ 12, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  19 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEPHORA CYPRUS LIMITED, ημερομηνίας 19 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5000 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MABINA LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MABINA LIMITED η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία MABINA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5001 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 195417. 
Όνομα Εταιρείας  :  MABINA LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding of Investments. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΡΩΜΑΝΟΥ 2, TLAIS TOWER, ΌΡΟΦΟΣ 6, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 601, 1070 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MABINA LIMITED, ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 
2023. 
 
 
Αριθμός  5002 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LINKDELL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LINKDELL LIMITED η οποία έγινε στις 25 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία LINKDELL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5003 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 196143. 
Όνομα Εταιρείας  :  LINKDELL LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Eπενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΡΩΜΑΝΟΥ 9, ΛΑΤΣΙΑ 2237, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΔΟΣΙΘΕΟΥ ΑΡ 7, PARABUILDING, BLOCK A, 1ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 102 Α, 1071 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  25 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LINKDELL LIMITED, ημερομηνίας 25 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5004 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RUIPO LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RUIPO LIMITED η οποία έγινε στις 27 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία RUIPO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5005 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 203098. 
Όνομα Εταιρείας  :  RUIPO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 116, M. KYPRIANOU HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 3&4, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΩΝΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 116, M. KYPRIANOU HOUSE, 3ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RUIPO LIMITED, ημερομηνίας 27 Σεπτεμβρίου 
2023. 
 
 
Αριθμός  5006 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DEMICERO HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DEMICERO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία DEMICERO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

Αριθμός  5007 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 231902. 
Όνομα Εταιρείας  :  DEMICERO HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 48, ATHIENITIS CENTENNIAL BUILDING, ΌΡΟΦΟΣ 3, 

ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 303, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΑΡΘΑ ΣΠΥΡΙΔΗ, ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 5, ΜΕΓΑΡΟ ΣΠΥΡΙΔΗΣ, 2064 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DEMICERO HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
28 Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5008 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RENEMARK LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RENEMARK LIMITED η οποία έγινε στις 5 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία RENEMARK LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5009 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 236636. 
Όνομα Εταιρείας  :  RENEMARK LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Investing in the Power Sector and Granting of Loans. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΚΛΑΣ ΛΥΣΙΩΤΗ 29, CASANDRA CENTRE, ΌΡΟΦΟΣ 3, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 

301, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΣΩΤΗΡΗΣ ΔΡΑΚΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 14, MARISTO HOUSE, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

ΔΙΑΜ. 301-302, 1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  5 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RENEMARK LIMITED, ημερομηνίας 5 
Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  5010 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GENOFORMUS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GENOFORMUS LIMITED η οποία έγινε στις 8 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία GENOFORMUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

Αριθμός  5011 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 236762. 
Όνομα Εταιρείας  :  GENOFORMUS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Investing in the Power Sector and Granting of Loans. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΚΛΑΣ ΛΥΣΙΩΤΗ 29, CASANDRA CENTRE, ΌΡΟΦΟΣ 3, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 

301, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΣΩΤΗΡΗΣ ΔΡΑΚΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 14, MARISTO HOUSE, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

ΔΙΑΜ. 301-302, 1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GENOFORMUS LIMITED, ημερομηνίας 8 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5012 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DANOFE TRADING LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DANOFE TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 20 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία DANOFE TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5013 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 250921. 
Όνομα Εταιρείας  :  DANOFE TRADING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Εταιρεία επενδύσεων και χρηματοδότησης. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΗΜΟΦΩΝΤΟΣ 39, ΌΡΟΦΟΣ 3, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 301, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΝΑ ΓΡΗΓΟΡΙΕΒΑ, ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ 3, VASHIOTIS THEMIS 

COURT, ΓΡ. 103, 3106 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  20 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DANOFE TRADING LIMITED, ημερομηνίας 20 
Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  5014 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HKD GLOBAL INDUSTRY VENTURES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HKD GLOBAL INDUSTRY VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 4 
Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία HKD GLOBAL INDUSTRY VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5015 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 273277. 
Όνομα Εταιρείας  :  HKD GLOBAL INDUSTRY VENTURES LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding of Investments. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ 55, 'ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΕΤΙΟΣ 2364, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΣΟΦΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΥΚΗΝΩΝ 12, LAVINIA COURT, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  4 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HKD GLOBAL INDUSTRY VENTURES 
LIMITED, ημερομηνίας 4 Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5016 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RF AIRPORT MANAGEMENT AND INVESTMENTS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RF AIRPORT MANAGEMENT AND INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε 
στις 22 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία RF AIRPORT MANAGEMENT AND INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5017 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 321374. 
Όνομα Εταιρείας  :  RF AIRPORT MANAGEMENT AND INVESTMENTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Eπενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΚΛΕΟΠΑΤΡΑΣ 13, ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ 2345, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΕΛΕΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 36, ΟΡΟΦΟΣ 5, ΔΙΑΜ. 501, 1066 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RF AIRPORT MANAGEMENT AND 
INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 22 Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  5018 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NEW SYDNEY SHIPPING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NEW SYDNEY SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 8 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία NEW SYDNEY SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5019 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 340808. 
Όνομα Εταιρείας  :  NEW SYDNEY SHIPPING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Vessel Operation. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : KENNEDY 23, GLOBE HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 4, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 121, ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΟ 1, 5ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 501, 2064 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NEW SYDNEY SHIPPING LIMITED, 
ημερομηνίας 8 Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5020 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SACRAMENTO NAVIGATION LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SACRAMENTO NAVIGATION LIMITED η οποία έγινε στις 8 Σεπτεμβρίου 
2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SACRAMENTO NAVIGATION LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5021 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 340813. 
Όνομα Εταιρείας  :  SACRAMENTO NAVIGATION LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : KENNEDY 23, GLOBE HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 4, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 121, ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΟ 1, 5ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 501, 2064 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SACRAMENTO NAVIGATION LIMITED, 
ημερομηνίας 8 Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  5022 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SUBLIME MARINE LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SUBLIME MARINE LTD η οποία έγινε στις 22 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SUBLIME MARINE LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5023 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 358718. 
Όνομα Εταιρείας  :  SUBLIME MARINE LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Παροχή Υπηρεσιών Μεσιτείας/Διαμεσολάβησης Σύναψης Εμπορικών Συμφωνιών με την Παροχή 

Προϊόντων κ.α.. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΗΛΙΑ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ 16, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 'ΕΓΚΩΜΗ 2415, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΓΙΑΝΝΟΣ ΚΕΚΚΟΣ, ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 18, 2055 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SUBLIME MARINE LTD, ημερομηνίας 22 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5024 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HAUSARI (CYPRUS) LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HAUSARI (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 22 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία HAUSARI (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5025 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 363561. 
Όνομα Εταιρείας  :  HAUSARI (CYPRUS) LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδυτική. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 20, CHAPO CENTRAL, ΌΡΟΦΟΣ 3, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΣΙΑΜΠΑΡΤΑ, ΛΑΕΡΤΗ 3, 2028 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HAUSARI (CYPRUS) LIMITED, ημερομηνίας 
22 Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  5026 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  I2ONLINE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας I2ONLINE LIMITED η οποία έγινε στις 11 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία I2ONLINE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5027 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 374056. 
Όνομα Εταιρείας  :  I2ONLINE LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Γενικό Εμπόριο. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΗΜΗΤΡΑΣ 19, ΠΑΛΙΟΜΕΤΟΧΟ 2682, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ' 42Ε, ΓΡΑΦΕΙΟ 303, 1065 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας I2ONLINE LIMITED, ημερομηνίας 11 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5028 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TAKASPIRIT LTD 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAKASPIRIT LTD η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία TAKASPIRIT LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5029 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 374313. 
Όνομα Εταιρείας  :  TAKASPIRIT LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 6, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ D4 1066, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ 8, ΓΡΑΦΕΙΟ 403, 1045 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAKASPIRIT LTD, ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 
2023. 
 
 
Αριθμός  5030 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BALEBERRY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BALEBERRY LIMITED η οποία έγινε στις 18 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία BALEBERRY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5031 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 380191. 
Όνομα Εταιρείας  :  BALEBERRY LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Marketing Services. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : KENNEDY 23, GLOBE HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 4, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 121, ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΟ 1, 5ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 501, 2064 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  18 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BALEBERRY LIMITED, ημερομηνίας 18 
Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5032 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TRUESIDE LTD 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TRUESIDE LTD η οποία έγινε στις 27 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία TRUESIDE LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5033 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 402427. 
Όνομα Εταιρείας  :  TRUESIDE LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 1ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TRUESIDE LTD, ημερομηνίας 27 Σεπτεμβρίου 
2023. 
 
 
Αριθμός  5034 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MJTC TRADING COMPANY LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MJTC TRADING COMPANY LTD η οποία έγινε στις 24 Αυγούστου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία MJTC TRADING COMPANY LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5035 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 405450. 
Όνομα Εταιρείας  :  MJTC TRADING COMPANY LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Trading Company. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΠΑΤΡΩΝ 6, SUNNYWISE COURT, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6051 

ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΝΙΚΟΛΑΣ ΜΟΥΚΤΑΡΟΥΔΗΣ, ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ 38, ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΩΡΤ, 2ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 203, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Αυγούστου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MJTC TRADING COMPANY LTD, ημερομηνίας 
24 Αυγούστου 2023. 
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Αριθμός  5036 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROSPO INVESTMENTS (CYPRUS) LTD 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROSPO INVESTMENTS (CYPRUS) LTD η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 
2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ROSPO INVESTMENTS (CYPRUS) LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5037 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 426809. 
Όνομα Εταιρείας  :  ROSPO INVESTMENTS (CYPRUS) LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Αδρανές. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΟΡΓΟΝΩΝ 14, PATSALOS PLAZA, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 103, 6047 

ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, ΓΟΡΓΟΝΩΝ 14, PATSALOS PLAZA, ΌΡΟΦΟΣ 1, 

ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 103, 6047 ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROSPO INVESTMENTS (CYPRUS) LTD, 
ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 2023. 
 
 
Αριθμός  5038 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MONSERATE HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MONSERATE HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 12 Σεπτεμβρίου 2023 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία MONSERATE HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός  5039 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 433471. 
Όνομα Εταιρείας  :  MONSERATE HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ 276, LARA COURT, 3105 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΕΙΡΗΝΑ ΛΟΥΤΣΙΗΝΑ ΣΚΙΤΤΙΔΗ, ΑΓΙΑΣ ΖΩΝΗΣ 63, ΑΠΕΣΙΑ, 4541 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MONSERATE HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 12 Σεπτεμβρίου 2023. 
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Αριθμός  5040 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία REDITEXO ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 82818) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Κύπρος, στις 7 
Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΜΟΔΕΣΤΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5041 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CER INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 88143) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 14, 1087 Λευκωσία, Κύπρος, στις 7 
Νοεμβρίου 2023 και ώρα 08:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑΣΕΜΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5042 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία GOLEDA TRADING LIMITED (Η.Ε. 121932) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοσθένη Σεβέρη 12, Όροφος 6, Διαμ/Γραφείο 601, 
1080 Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5043 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία PERFECTIS LIMITED (Η.Ε. 141696) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ζήνας Κάνθερ & Ωριγένους, 3035 Λεμεσός, Κύπρος, 
στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 04:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5044 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LINKSPAN LIMITED (Η.Ε. 152505) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28 Οκτωβρίου 249, LOPHITIS BUSINESS CENTER, 
Όροφος 3, 3035 Λεμεσός, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΙΡΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5045 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SESTRORETSK PARTNERS LIMITED (Η.Ε. 167294) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή 115, TRIDENT CENTRE, 3101 Λεμεσός, 
Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5046 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία INNERWAKE LIMITED (Η.Ε. 168917) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρωμανού 2, TLAIS TOWER, Όροφος 6, Διαμ/Γραφείο 
601, 1070 Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 08:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5047 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MABINA LIMITED (Η.Ε. 195417) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρωμανού 2, TLAIS TOWER, Όροφος 6, Διαμ/Γραφείο 
601, 1070 Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 08:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5048 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SITIPO INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 205429) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοκρίτου 15, PANARETOS ELIANA COMPLEX, 
Διαμ/Γραφείο 104, Ποταμός Γερμασόγειας 4041, Λεμεσός, Κύπρος, στις 21 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να 
τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν 
οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΕΙΡΗΝΑ ΛΟΥΤΣΙΗΝΑ ΣΚΙΤΤΙΔΗ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5049 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CONTINENTAL INDUSTRIAL SUPPLY AND SERVICES ( C.I.S.S ) LTD (Η.Ε. 216878) (υπό 
εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή, PANAYIDES BUILDING, Όροφος 2, 
Διαμ/Γραφείο 3, 3030 Λεμεσός, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΕΙΡΗΝΑ ΛΟΥΤΣΙΗΝΑ ΣΚΙΤΤΙΔΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5050 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία IBAH HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 249826) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρ. Ξενοπούλου 30, 3105 Λεμεσός, Κύπρος, στις 6 
Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΓΑΛΑΤΕΙΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5051 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DUCHESON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 266825) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σπύρου Κυπριανού 85, ELENEIO MEGARO, Όροφος 
5, Διαμ/Γραφείο 501, 6051 Λάρνακα, Κύπρος, στις 7 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν 
λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5052 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DINOFIA LTD (Η.Ε. 267678) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ακροπόλεως 66, ACROPOLIS TOWER, 2012 
Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος, στις 15 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΚΩΣΤΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5053 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MORAZA HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 270950) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κυριάκου Μάτση 16, EAGLE HOUSE, Όροφος 10, 
Αγίοι Ομολογητές 1082, Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΛΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5054 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AIRSPACE DESIGN SOLUTIONS - CYPRUS LIMITED (Η.Ε. 279136) (υπό εκούσια 
εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή 36, Ίδρυμα Γεωργίου και Θέλμας 
Παρασκευαΐδη, Όροφος 5, Γραφείο 501, 1066 Λευκωσία, Κύπρος, στις 16 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:30 πμ για να τεθούν 
ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν 
οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΕΛΕΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5055 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία VERETTO HOLDINGS LTD (Η.Ε. 299742) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Νικολάου 41-49, NIMELI COURT, Όροφος 
3,'Εγκωμη 2408, Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5056 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία JERVELINA INVESTMENTS LTD (Η.Ε. 306953) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 155, PROTEAS HOUSE, Όροφος 5, 
3026 Λεμεσός, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 04:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5057 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία IMPOSSIBLE CY LIMITED (Η.Ε. 325561) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σίμου Μενάρδου 8, RIA COURT 8, Όροφος 1, 
Διαμ/Γραφείο 101, 6015, Λάρνακα, Κύπρος, στις 8 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΣΤΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5058 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία PLADIARXIA TECHNOLOGIES LIMITED (Η.Ε. 331269) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ηβης 20, Παναγία, 1035 Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 
Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΣΑΒΒΑΣ ΡΗΓΑΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5059 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ARITINA SERVICES LIMITED (Η.Ε. 331295) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ηβης 20, Παναγία, 1035 Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 
Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΣΑΒΒΑΣ ΡΗΓΑΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5060 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CHIONE BOOTCAMP HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 340333) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σίμου Μενάρδου 8, RIA COURT 8, Όροφος 1, 
Διαμ/Γραφείο 101, 6015, Λάρνακα, Κύπρος, στις 8 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΣΤΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5061 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ORDLIA LTD (Η.Ε. 363888) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Πηλίου 11-13, Γραφείο 702, 6037 Λάρνακα, Κύπρος, 
στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5062 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TAKASPIRIT LTD (Η.Ε. 374313) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Διγενή Ακρίτα 8, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5063 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ASC AIR LEASE 45 (CYPRUS) LIMITED (Η.Ε. 376954) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφόρο Αθαλάσσας 104, 2ος όροφος, Γραφείο 201, 
Στρόβολος, 2024 Λευκωσία, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΧΡΥΣΘΙΑ ΠΑΠΑΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός  5064 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KOTSIRAS-NTOTSIKAS CYPRUS LTD (Η.Ε. 380027) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιουστινιανού 5, Κίτι 7550, Λάρνακα, Κύπρος, στις 1 
Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5065 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία XENIX HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 386406) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ακροπόλεως 82, Όροφος 2, 2012 Ακρόπολη, Λευκωσία, 
Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΥΖΙΝΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός  5066 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ROSPO INVESTMENTS (CYPRUS) LTD (Η.Ε. 426809) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γοργόνων 14, PATSALOS PLAZA, Όροφος 1, 
Διαμ/Γραφείο 103, 6047 Λάρνακα, Κύπρος, στις 6 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 04:30 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
4 Οκτωβρίου 2023 

ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 5067 
 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MEGAPLANET LTD  
σύμφωνα  με το άρθρο 262(1) 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MEGAPLANET LTD η οποία έγινε στις 28 Σεπτεμβρίου 2023, λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“Η Εταιρεία MEGAPLANET LTD να εκκαθαριστεί εκούσια”. 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας :  Η.Ε. 441811. 
Όνομα Εταιρείας :  MEGAPLANET LTD. 
Είδος Εργασίας :    Business management. 
Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου:  1η Απριλίου 52, 7600 Αθηένου, Λάρνακα, Κύπρος. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4ος όροφος,                                  

Γραφ. 402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός. 
Ημερομηνία Διορισμού:  28 Σεπτεμβρίου 2023. 
Από  ποιο διορίστηκε -   Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MEGAPLANET LTD, ημερομηνίας 28 Σεπτεμ-

βρίου 2023. 
            

 

Αριθμός 5068 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

______________ 
Γνωστοποίηση Απαλλαγής Εκκαθαριστή 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 
Αίτηση Εταιρείας                                      Αρ. 923/16. 
Η.Ε. 318655.                                                                                                                                                     
Όνομα Εταιρείας: AGELENDRA LIITED. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου γραφείου: Ιππάρχου 57, Αγία Ζώνη, 3027 Λεμεσός. 
Είδος Εργασίας: Γενικό Εμπόριο και άλλα. 
Εκκαθαριστής: Μιχάλης Αβραάμ. 
Διεύθυνση: Διγενή Ακρίτα 8, Γρ. 403, 1045 Λευκωσία.  
Ημερομηνία Απαλλαγής: 24 Απριλίου 2023. 
   

19 Σεπτεμβρίου 2023. 
Τμήμα Αφερεγγυότητας. 

Ε3819/ΕΧ 
 
 

Αριθμός 5069 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

              
Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Πτώχευσης 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 
Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 11/19. 
Αναφορικά με τον Βίκτωρα Καρή Ιωάννου (Αρ. Ταυτ.  486917). 
Όνομα χρεώστη: Βίκτωρας Καρή Ιωάννου. 
Ημερομηνία ακύρωσης: 7 Σεπτεμβρίου 2020. 
Λόγος ακύρωσης:  Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, ημερομηνίας 7 Σεπτεμβρίου 2020, 

(Άρθρο 31). 
 

28 Σεπτεμβρίου 2023. 

                                                                                                                                             Τμήμα Αφερεγγυότητας. 
Β12813/ΑΑ 
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Αριθμός 5070 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

_______________ 
Ειδοποίηση Διατάγματος Πτώχευσης 

     Εναντίον των πιο κάτω προσώπων εκδόθηκε Διάταγμα Πτώχευσης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Διαχειριστής  της περιουσίας τους. 
     Όλοι οι πιστωτές των πιο κάτω χρεωστών παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο 
Παραλήπτη Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το συντομότερο: 

Ημερομηνία: 25 Σεπτεμβρίου 2023. 
 Τμήμα Αφερεγγυότητας. 

Αριθμός 5071 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

_______________ 
Ειδοποίηση Διατάγματος Πτώχευσης 

     Εναντίον του πιο κάτω προσώπου εκδόθηκε Διάταγμα Πτώχευσης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Διαχειριστής  της περιουσίας του. 
     Όλοι οι πιστωτές του πιο κάτω χρεώστη παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη 
Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το συντομότερο: 

Ημερομηνία: 26 Σεπτεμβρίου 2023. 
   Τμήμα Αφερεγγυότητας. 

Αριθμός 5072 
Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 

 (Ν. 104(Ι)/2017) 
____________ 

[Άρθρο 7(4)] 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

Αριθμός Μητρώου: ΠΑΦ/Σ/170. 
     Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και 
Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΠΑΦΟΥ. 
Διεύθυνση Σωματείου: Πάφος. 
Εκδόθηκε στην Πάφο στις 27 Σεπτεμβρίου 2023.      

    ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ, 
    για Έπαρχο Πάφου,  

      Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων και Άλλων 
    Συναφών Θεμάτων. 

(Αρ. Φακ. 18.01.003.005.612). 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 
Δικαστήριο Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης 

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Πτώχευσης 

Β12946/ΣΕ 13/22 Ι.J – Λ/σoύ 
Κυριάκος Ιωάννου Παφιτανής, 
1ης Απριλίου 23, 
4700 Πάχνα, Λεμεσός. 

539191 05.10.2022 20.12.2022 

Β12947/ΣΕ 2/22 I.J.-Αμ/στου 
Τζιοβάννα Λιοτατή, 
Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 64, 
5313 Φρέναρος. 

822678 13.10.2022 08.02.2023 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 
Δικαστήριο Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης 

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Πτώχευσης 

B12955 5/23 I.J. 
Κούλλης Αζάς,
Μαντώς Μαυρογένους 9, 
2200 Γέρι, Λευκωσία. 

796838 26/05/2023 21/06/2023 
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Αριθμός 5073 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου.
Επωνυμία Σωματείου:  «ΠΕΡΑ F.C.».
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία.
Αριθμός Μητρώου:  ΛΕΥ|Σ|0341.
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 07/08/2023. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

Επαρχίας Λευκωσίας. 
(Ε.Δ. 18.1.3.1.3387) 

Αριθμός 5074 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου. 
Επωνυμία Σωματείου: «APLA». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου: ΛΕΥ|Σ|0343. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 04/08/2023. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

Επαρχίας Λευκωσίας. 
(Ε.Δ. 18.1.3.1.3359) 

Αριθμός 5075 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

__________________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου. 
Επωνυμία Σωματείου:  «ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΚΑΪΜΑΚΛΙΟΥ». 
Έδρα Σωματείου:  Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΕΥ|Σ|0344. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 8 Ιουνίου 2023. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

Επαρχίας Λευκωσίας. 
(Ε.Δ. 18.1.3.1.3323). 
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Αριθμός 5076 
Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 

(N. 104(Ι)/2017) 
________________ 

[Άρθρο 7(4)] 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

Αρ. Μητρώου:  ΑΜΜ/Σ/61. 
     Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και 
Ιδρυμάτων και για άλλα συναφή θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου:  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΧΝΑΣ «ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ». 
Διεύθυνση: Τ.Θ. 40979, 6308 Λάρνακα. 
Εκδόθηκε στη Λάρνακα στις 20 Σεπτεμβρίου 2023.           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΩΑΝΝΟΥ-ΡΩΣΣΟΥ, 
για Έπαρχο Αμμοχώστου, 

Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων 
και Άλλων Συναφών Θεμάτων. 

Αρ. φακ.: 18.01.003.002.260.          
 
 
 
 
Αριθμός 5077 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ  
 (Ν. 104(Ι)/2017) 
____________ 

[Άρθρο 7(4)] 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 

Αριθμός Μητρώου: ΠΑΦ/I/0171. 
     Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Ίδρυμα ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και 
Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Ιδρύματος: EMERGENCY FIRST RESPONDER PAPHOS DISTRICT. 
Διεύθυνση Ιδρύματος: Πάφος. 
Εκδόθηκε στην Πάφο στις 29 Σεπτεμβρίου 2023.                                                                                    
                                                                                                                                    ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ, 
                                                                                                                                    για Έπαρχο Πάφου,  
                                                                                                                  Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων και Άλλων   
                                                                                                                                    Συναφών Θεμάτων. 
(Αρ. Φακ. 18.01.004.005.030) 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________________________________________________________________________________________________ 
Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα 
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